
PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 2,524

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

334 2,057

ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*
200545 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200529 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200531 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200596 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200605 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

200674 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200684 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200702 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200706 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200794 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200870 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200882 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200889 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200894 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200914 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200916 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200919 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200939 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200957 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200996 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200997 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201018 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201144 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201222 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201233 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201267 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201282 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201302 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201323 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201344 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201370 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201405 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201427 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201435 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201472 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201483 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201582 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201646 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
X

201682 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201692 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201724 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201730 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201740 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201809 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201861 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

Sin Comentario

  04.- Es difícil asistir a ellas con puntualidad 
. -||

40.- Es muy exagerado los exámenes poco tiempo. -||

40.- muy satisfecho. -||

40.- Muy buena. -||

 10.- Algunas veces hay muchas personas a la misma hora. -||

21.- En el caso de esiima en ocasiones se satura. -||

40.- Bien. -||

40.- me gustaria que no fuesen tan pegados los examenes parciales solo eso. -||

40.- Mayor implementación de las medidas reglamentarias, tales como el cuidado de 
los espacios e integridad de los recursos por parte de los alumnos. -||- 22.- Hace 
faltan medidas y programas que involucren más al alumno con el tema. -||

 36.- No he visto muy actyivo al comite de de estudiantes para la creacion de 
actividades recreativas para la participacion de la comunidad estudiantil. -||

Sin Comentario

40.- Estoy satisfecha con los servicios. -||- 10.- Abren muy pocas cajas para pago. -
||

40.- esta modalidad de estudio, es para mi. -||

40.- No tengo la suficiente experiencia pero en general el trabajo hibrido no permite 
avances academicos deseables. -||- 35.- Compañeros que son selectivos, 
hiperactivos. -|- 37.- Compañeros que son selectivos, hiperactivos. -|- 39.- 
Compañeros que son selectivos, hiperactivos. -||

40.- No he presenciado la modalidad hibrida. -||- 10.- He tenido problemas al tener 
una fecha limite de entrega del documento, ya que en Control Escolar no puedo 
darme el documento requerido en forma y tiempo. -||

40.- En general todo me parece muy bien, a veces me estreso mucho por todas las 
actividades y trabajos que puede haber pero siento que esto contribuye a mi 
aprendizaje. -||

40.- Que a los alumnos se les de un tiempo para almorzar. -||

40.- Que den recreo. -||

40.- Bastante buena, no tengo queja alguna. -||

40.- más comprensión de parte de maestros e implementar otras formas de 
aprendizaje ya que llegan a ser tediosas las clases. -||

40.- No la vivi. -||- 04.- Perdida de tiempo, por hay poco cupo y nos inscribimos 
 donde alcancemos. -|- 06.- Hay mucha libertad poca orientaciÃ²n

. -||- 10.- mucho gtiempo. -|- 11.- no resuelven dudas. -|- 12.- poca inf. -||- 36.- pazra 
puras fiestas. -|- 37.- muchos vicios y drogas. -||
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201895 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205426 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206144 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200550 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200563 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200574 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200627 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200690 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200742 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200746 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200782 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200804 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200819 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200987 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201025 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201060 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201117 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
X

201158 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201186 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201261 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201272 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201273 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201361 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201375 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201430 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201449 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201519 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201605 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201642 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201715 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201736 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201765 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201768 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201779 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201799 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201804 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201807 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201882 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205381 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206012 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200541 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200588 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200644 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200648 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200932 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200958 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200984 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200992 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200998 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201019 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201056 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201161 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201176 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201203 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201213 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

09.- En muchas ocasiones se complican estos procesos. -||

40.- En lo general la universidad se maneja bien, pero algunos servicios de atención 
son muy tardados y como es bien sabido al ser estudiante de la autónoma. -||- 09.- 
Algunas veces hay demasiada gente y la espera es muy larga. -|- 10.- Como dije 
anteriormente son muy tardados y casi siempre tienen mucho trabajo, lo cual retrasa 
los tramites. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- muy bvien todo. -||

40.- :). -||

40.- Estoy satisfecho con mi formación integral. -||- 18.- Fue un proceso bastante 
confuso y tardado. -|- 22.- Los bebederos casi todo el tiempo no tienen agua. -||

 40.- todo bien
. -||

40.- Todo está súper bien:). -||

Sin Comentario

40.- Pongan papel. -||

40.- EDUCACION DE CALIDAD. -||

 04.- algunos no hacen. -|- 05.- no los utilizan todos los maestros. -||- 10.- se tardan 
bastante a veces aun cuando hay cajas desocupadas. -||

40.- Todo muy bien, sin ningún problema. -||

 06.- Hay mucha insuficiencia. -||- 11.- Hay insuficiencia. -||

40.- que haya mas descansos para la salud mental de los estudiantes. -||- 10.- a 
veces se tardan y hay pocas vetanillas. -||

40.- arriba gallos. -||

 04.- Deberían de ser mas dinámicas. -||- 36.- No hay mucha integración entre 
estudiantes. -||

40.- Estoy satisfecha con las clases y temas. Me gustaría sugerir que se 
implementaran más acciones sustentables y se nos informé a los estudiantes sobre 
el tema y su importancia. -||- 22.- está bien pero se puede mejorar. -||- 37.- No 
siempre, en ocasiones hay personas que no respetan y no tienen consecuencias su 
acciones. -||

40.- Me ha sido muy fácil aprender. -||

40.- Por ahora me siento 100% satisfecha con la labor de la institución. -||

Sin Comentario
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201297 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201304 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201351 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201376 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201395 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201513 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201522 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201594 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201601 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201616 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201643 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201673 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201818 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201828 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201850 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201902 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
202366 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205545 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205686 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
206162 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200558 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200559 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200598 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200602 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200613 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200619 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200652 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200685 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200686 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200687 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200698 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200749 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200751 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200757 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

200764 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

200773 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

10.- Me ha tocado esperar más de una hora. -||

 02.- El material como la pantalla tiene una falla. -||

40.- Yo no estuve en la modalidad hibrida en bachua. -||- 04.- Porque ocupa mucho 
tiempo en artes. -||- 36.- Creo que podría mejorar, organizando más eventos. -||

 02.- La pantalla q tenemos no funciona y no usamos otra cosa. -||- 19.- No nos dan 
la información completa para las becas. -||

 04.- Mi horario depende de Bachua y no me permite realizar mis actividades 
personales. -|- 05.- Varios no sabes explicar temas. -||- 14.- No hay en todos los 
planteles. -||

40.- En cuanto a mi experiencia, todo a ido bastante bien. -||

40.- Un mejor uso de recursos. -||

40.- No pongan clases en la tarde que no sirvan, prefiero que termine a las 3 el 
horario de clases a qué tenga que ir a la tarde porque tengo cosas que hacer. -||- 
01.- Porque creen que nadie tiene cosas que hacer en la tarde, y te dejan clases de 
5 horas que no sirven. -|- 02.- No lo usan. -|- 03.- Quitan tiempo que no tenemos. -|- 
04.- Creo que están bien, pero en horario de clases. -|- 06.- No estan. -|- 07.- Nosé 
que es aquí. -|- 08.- Mi problema con la prepa son las clases en la tarde, tengo 
cosas que hacer y el tiempo se acaba y ustedes me quitan ese tiempo que no va a 
volver. -||- 10.- Se tratan mucho. -||- 36.- No se hace. -|- 38.- No me gustan las 
clases en la tarde, es lo único. -||

40.- Ninguno, en cuanto a la modalidad de aprendizaje pero sería mucho mejor si 
mejorarán el internet. -||- 07.- A veces la difusión es tarda o los mismos horarios no 
te permiten realizar o acudir a dichas actividades. -||- 09.- Llegan a tardar un poco ya 
que usualmente es en otras áreas las cuales no conocías o no están en total 
función. -||- 21.- El sistema se satura demasiado rápido y llega a afectarnos como 
alumnos. -||

Sin Comentario

 40.- Considerar el horario de los foráneos 
 Para las actividades extracurriculares como artes, educación física y laboratorios

 Mayormente Artes
Considero que debe ser tomado en cuenta por que el horario de Artes es demasiado 

 extenso tanto para los foráneos como para los que vivimos en el estado
 Y no creo que sea necesario tomar 4 horas de Artes

Y creo que es menos necesario el hecho de que tengamos que esperar tres horas 
ya que salimos a las dos de la tarde de el bachillerato (turno matutino) para poder 

 tomar una clase que inicia a las 5 y termina a las nueve 
Sería mejor si empezara a las 3 y terminará a las 7. -||

40.- bueno. -||

40.- Excelente ambiente educativo en general. -||

40.- Excelente institución, excelente nivel de aprendizaje y profesores. -||

40.- todo se me hace súper bien. -||

40.- Que los maestros sean más respetuosos cuando las inasistencias son 
justificadas y acepten la entrega de trabajos después siempre y cuando cuando se 
justifique la inasistencia. -||- 04.- Porque no son en el mismo plantel y hay que 
estarse transladando a otro lado. -||- 18.- Porque es muy tardado el sistema en línea 
y es muy confuso los pasos a seguir y después nadie te da seguimiento. -||

40.- Contar con casilleros , y más máquinas expendedoras. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

01.- Si. -|- 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- No. -|- 05.- Si. -|- 06.- No. -|- 07.- Si. -|- 08.- No. -
||- 09.- Si. -|- 10.- Pq si. -|- 12.- Si. -|- 13.- Si. -||

40.- Ahuevo esta chida. -||

Sin Comentario
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200775 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200847 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200991 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

200993 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201036 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201070 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201105 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201157 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201178 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201329 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201332 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201342 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201381 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201409 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201456 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201479 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201498 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201502 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201581 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201612 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201631 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201666 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201716 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201719 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201781 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201852 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201866 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201890 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201893 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201901 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200515 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200517 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200564 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200570 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200615 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200624 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200635 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200637 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200641 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200677 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200695 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200721 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200743 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200807 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200813 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

 09.- Es simple, pero demasiado simple
. -|- 10.- Aveces se retrasa mucho tiempo. -||- 19.- Casi no ayuda. -|- 20.- Casi no 
ayuda. -||

40.- Todo está muy bien. -||

40.- Mi única sugerencia es mejorar la relación entre profesores y alumnos, tomar 
más en cuenta las opiniones de los alumnos. -||

Sin Comentario

40.- No cuento con los recursos para contestar lo planteado, ya que cuando ingrese 
ya había concluido la modalidad hibrida. -||

40.- que se evalué a los profesores, no solo nosotros como alumnos. -||

 37.- no tanto ya que hay muchos compañeros homofóbicos y misóginos que 
realizan comentarios y acciones muy fueras de lugar. -||

40.- bajen el porcentaje de calificación de los exámenes parciales para calificación 
parcial, pongan deportes en horario regular (dentro de nuestro horario de 7 a 2) y 
solo pónganos 2 horas de artes máximo. -||- 01.- sinceramente creo que deberían 
bajar el porcentaje de examen en calificación final e impartirnos deportes dentro de 
la prepa. -|- 04.- siento que ir a artes 4 horas es inhumano. -||- 10.- la atención es 

 horrible y muy tardada. -|- 11.- te ven muy feo
. -||- 37.- mucha gente se droga, hay mucha homofobia y misoginia. -||

40.- Creo que se debería mejorar un poco al pago de mensualidad en línea. -||- 12.- 
Es tardado y en ocasiones no funciona. -||- 18.- A veces no aparece el descuento de 
beca. -||

40.- Me gusta mucho la forma de enseñanza, solo que las pantallas a veces no 
funcionan. -||- 37.- Depende de las personas. -||

40.- Me gusta mucho la forma de aprendizaje amo bachuaa. -||

40.- en lo personal se me dificulta entregar trabajos por aula virtual y muchas veces 
los profesores ya no me aceptan trabajos, pero de ahí en fuera todo bien. -||

 02.- la televisión del aula 5 no funciona. -||

40.- Implementar actividades entretenidas y fáciles de algunos temas. -||

40.- MUCHAS GRACIAS. -||

40.- Todo me parece bien. -||

 40.- Que vuelvan clases virtuales. -||- 02.- No sirve la tele 
 . -|- 05.- Como no sirve la tele,no ponen muchos recursos virtuales

. -||- 10.- Suelen demorar. -||

40.- Deberían tomar en cuenta la localidad donde viven sus estudiantes. -||- 37.- 
Solo es en el caso de mi grupo, el ambiente no me agrada. -||

Sin Comentario

01.- algunas materias el plan de estudio es poco ihÂ¿nteresante. -|- 04.- no hay 
actividades complementarias. -|- 08.- dinamismo en el estudio. -||

40.- Mejorar la atención en el control escolar, que todo sea más fácil y rápido. -||- 02.- 
Las pantallas no sirven. -||- 09.- Se tardan demasiado. -|- 10.- Muy tardado. -|- 12.- 
Es confuso. -||- 17.- Las instrucciones no son claras y precisas. -|- 19.- Muy lento. -||

 04.- Si apoyan a el desarrollo del alumno pero quitan tiempo para realizar las tareas 
de las materias principales. -||

40.- Excelente prepa sigo aprendiendo de mis profesores. -||

40.- Prestar más atención cuando alumn@s les piden ayuda con problemas de 
acosadores y eso. -||

40.- Estoy muy satisfecha de todo, creo que todo está bien. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Bue. -||- 05.- No todos los profesores saben usar estos recursos. -||
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200857 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200861 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200915 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

200918 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200989 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201041 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201072 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201076 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201092 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201095 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201152 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201206 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201208 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201225 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201367 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201396 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201454 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201457 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201478 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201568 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201570 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201591 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201624 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201670 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201752 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201782 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201803 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201885 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201898 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
203151 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205771 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *40.- Hola. -||

 23.- todo es muy rapido y sencillo. -||

40.- Mejorar el internet, falla mucho y tiende a ir lento. -||

40.- Si. -||

40.- No tengo. -||

40.- Mi sugerencia es Mejorar el comportamiento de profesores y alumnos en cuanto 
a respeto hacia los demás se refiere. -||- 04.- La mayoria de los docentes ponen 
actividades adecuadas pero algunos no ponen actividades acorde a lo visto. -|- 06.- 
Algunos profesores no quieren en responder dudas a alumnos que las tienen porque 
se supone que todos debieron entender pero a veces no es el caso y puede resultar 
en alguna duda. -||- 10.- suele tardar mucho. -||- 15.- Es poco intuitivo. -|- 17.- A 
veces tarda mucho. -|- 19.- La informacion dada aveces no es mucha. -||- 35.- 
Algunos profesores recurren básicamente a la humillación al hacer una pregunta 
sobre su clase. -|- 37.- Algunos comportamientos en profesores y alumnos no son 
los mas óptimos. -||

40.- Me gusta el acomodo de toso solo que a veces hay que ir de un lado a otro y 
luego regresar por lo que se necesita un transporte que a veces es caro. -||- 02.- La 
pantalla no suele servir por lo que las presentaciones no pueden ser mostradas de 
forma que los profesores las requieran compartir individualmente y a veces por el 
internet y que no contamos con datos no podemos verlas y no entendemos. -||- 35.- 
He tenido problemas von el maestro de MSI (el maestro Jose Eder) ya que en varias 
ocasiones no ha dado varios sermones sobre que somos inutiles, no sabemos hacer 
las cosas. -||

40.- de momento no e tenido clases hibridas, pero la experiencia en general de las 
clases a estado bien. -||- 01.- las clases están bien, pero al menos 3 profesores no 
parecen saber ni por que están hay. -|- 03.- todos son satisfactorios a excepción de 

 ingles y geometría y trigonometría
. -|- 05.- no es tanto el problema de los profesores, es que aveces la pantalla no 
sirve. -|- 07.- Â¿si quiera hacen difusión?. -|- 08.- más de lo mismo, realmente 
aveces parece que no pueden clases normales. -||- 22.- la bomba de agua casi 
nunca esta funcionando. -||

Sin Comentario

40.- Un poco de comprensión para los que no tenemos la capacidad de aprender 
algo de manera rápida. -||- 01.- Muchos temas son vistos de una manera rápida, y 
muchos no entendemos. -|- 02.- No se usan adecuadamente ya que el mí salón la 
televisión no funciona. -|- 04.- Las actividades están bien, pero el hecho de tener 
actividades de temas que no entendemos baja nuestro nivel escolar. -|- 05.- Casi no 
son usados, por lo mismo que no está en funcionamiento. -|- 08.- Algunos no 
entendemos temas de cualquier materia y nos atrasamos en conocimientos. -||

40.- Sería bueno que aula virtual mande notificaciones sobre tareas que se tienen 
que entregar pronto, ya que las notificaciones que llegan a la página a veces no 
llegan y a veces se nos pueden olvidar algunas tareas. -||- 10.- A veces es muy 
tardado o se cae el sistema. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Todo esta perfecto en la uaa. -||

40.- Las clases están bien, solo hay un maestro que no me agrada su manera de 
enseñar y actuar. -||- 21.- Por que falla demasiado. -||- 38.- Son demasiadas 
materias optativas. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 19.- El apoyo para saber como realizar el tramite necesario es muy poca. -|- 21.- El 
internet no siempre funciona. -||
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200538 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

200572 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200579 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200584 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200655 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200700 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200714 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200732 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200740 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200791 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200820 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

200895 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

200908 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201027 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201042 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201045 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201051 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201073 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201103 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201106 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201149 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201294 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201486 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201511 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201521 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201536 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201537 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201541 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201562 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201572 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201584 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

40.- Que no haya laboratorio por las tardes. -||

40.- La amabilidad de la perfecta. -||- 04.- Quitan tiempo. -|- 05.- No tienen una 
maestría por lo que son menos pacientes y tiene menos experiencia en enseñar. -||- 
09.- No respetan horarios de citas. -|- 10.- Es muy tardado. -|- 13.- Es lento. -||

40.- Buenas. -||

40.- Aunque son más necesarias en la universidad en la preparatoria casi no son 
usadas. -||- 01.- Estoy de acuerdo. -|- 02.- Son muy buenos. -|- 03.- Son buenos 
pero faltan temas importantes. -|- 04.- Están bien. -|- 05.- Son muy buenas. -|- 06.- 
Siempre está al pendiente. -|- 07.- Pues está siempre presente. -|- 08.- Si es de mi 
agrado. -||

40.- Me gustaria que el proceso de aprendizaje fuera más didáctico, emplear más la 
comunicación con otros compañeros. -||

40.- sin comentarios. -||- 03.- Mi hija que está en la carrera de Gestion de las Artes, 
tiene suspension de clases porque los maestros cancelan la clase a ultimo 

 momento.
 

Este comentario si lo quiero mencionar de una manera muy delicada pero sugiero 
que al maestro de teatro de Bachuaa oriente que es donde cursa mi hija de prepa. -
||- 36.- convendria mas eventos que involucren directamente a los muchachos fuera 
del aula de clases. -||

40.- bien. -||- 05.- Si. -|- 06.- Si. -|- 08.- Si. -||

40.- no me toco. -||- 04.- se me dificulta bastante trasladarme hacia la UAA y Secuaa 
para realizarlas. -||- 35.- burlas por mi orientación sexual. -|- 37.- hay varios 
compañeros que no se callan en todo el día, además son pesados en sus bromas. -|- 
39.- por lo mencionado anteriormente. -||

40.- Eh estado muy contenta por eso. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- La verdad estoy satisfecho con la manera de aprender de la uaa, solo que si 
dejarán cambiar las actividades físicas escolares por las que haces fuera ayudaría 
bastante. -||

 40.- Mejoramiento en la EVALUACIÃ¿N
. -||- 01.- En lo que respecta a la actualización académica, existen demasiadas áreas 
de oportunidad. -|- 08.- Por lo anteriormente expuesto, el proceso de enseñanza 
aprendizaje es igual de importante que el resultado final. -||

40.- Me gusta mucho, solo reimplementen las cosas eliminadas del programa en 
pandemia. -||- 01.- Eliminaron muchas cosas de los programas que realmente son 
útiles a raíz de pandemia. -||

40.- En mi opinión actualmente todo está bien. -||

40.- No me toco esa modalidad hibrida. -||- 06.- Las becas del bienestar nunca nos 
fueron informadas por los tutores. Compañeros de otros salones nos avisaron 
cuando obviamente el tiempo ya habia terminado y no nos han dado el apoyo. -||- 09.- 

 Los horarios no son muy accesibles.
 El cajero que expide constancias en la UAA no esta disponible todo el tiempo. 

El cajero que expide constancias en BachUAA Ote no sirve. -||- 23.- No me dieron 
beca por estudio socieconomico, ni me han dado beca del bienestar. -||- 35.- 
Algunos profesores generalizan la falta de atención de los estudiantes. No tienen 
control de grupo y cuando ya se enojan castigan a todo el grupo sin importar que 
hay estudiantes que si trabajan y estan callados. -||

 20.- la página es lenta, llega a ser ineficiente y puede llegar a caerse cuando intento 
inscribirme a alguna actividad extra. -||

40.- En cuanto al aula virtual, considero q sería de gran apoyo la implementación de 
notificaciones cuando se presentara alguna actualización en cuanto a tareas o 
noticias. -||- 12.- Al momento de inscribirse a las clases de artes, deportes y 
servicios sociales. -||- 35.- Hay algunas excepciones. -||
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201586 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201592 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201664 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201720 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201757 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201825 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201831 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201870 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201879 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201907 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200514 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

200527 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200534 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200590 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200629 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200633 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200656 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200682 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200754 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200800 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200816 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200904 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201022 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201098 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201132 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201143 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201181 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201189 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201196 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201199 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201216 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201223 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201337 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201368 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201384 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201400 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
X

201412 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201433 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201453 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201476 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201490 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201492 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201518 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201669 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201676 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- Mejorar la accesibilidad a las aplicaciones de la universidad ya que aveces se 
traban. -||

Sin Comentario

40.- Todo muy bien en el BACHUAA ð¿¿¿. -||

 40.- Todo excelente
. -||

40.- Solo pido que haya agua en los bebederos porfa. -||

40.- En vez de tener muchos temas cortitos en un parcial , que sea un tema pero 
bien estudiando y más completo. -||

40.- Que haya más actividades recreativas entre los estudiantes, como actividades 
de convivencia. -||- 22.- No hay mucha participación de la escuela en casos de 
cuidado del medio ambiente. -||- 37.- Hay consistentes burlas. -||

40.- Organizar horarios para dar mas tiempos a los estudiantes para desarrollar sus 
actividades personales, y no vivir saturado de tiempo dedicado a las actividades 
académicas. -||

40.- No uso híbrida. -||- 04.- Tiempo. -|- 05.- Casi nadie usa interacciones. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 06.- El tiempo de respuesta es kuy tardado y en algunas situaciones no resuelven 
todas las dudas. -||- 11.- Oportunidad enntienpo de respuesta. -||

40.- todo esta bien. -||

40.- Revaliden los programa de el departamento de matemáticas y química. SON 
DIFÃ CILES!. -||- 01.- En algunas materias viene muy cargado el programa. -|- 03.- 
Las maestras si cumplen con todo lo solicitado en el programa, pero el programa 
está muy cargado haciendo que en algunas materias vemos una cosa un día y a 
literal al siguiente día estamos en otra cosa nueva. Esto hace que no se pueda 
quedar gravado o hacer las suficientes prácticas de los ejercicios. -|- 08.- En la 
materia de química orgánica, explican lo básico pero la maestra pone los mega 
ejercicio dónde pregunta cosas que ni enseña. En la materia de trigonometría es 
igual. Pero creo que ustedes son los culpables no las maestras ellas solo cumplen 
con su trabajo. Si hicieran los programas amenos. -||

40.- Es interesante también recibir la modalidad híbrida, pero no en todas las 
materias. -||- 11.- A veces las personas que están atendiendo en Control Escolar 
son un poco negativas, no te quieren ayudar. -||- 16.- Deberían de extender el 
horario vespertino para atención en biblioteca para compra de libros o guías para 
bachillerato, así como. -||

40.- me gusta y me parece que stoy muy satisfecho. -||

40.- Conllevar una mejor difusion de la informacion. -||

Sin Comentario

40.- Poner más actividades interactivas. -||- 21.- La saturacion del aula. -||- 35.- 
Algunos de mis compañeros se burlan de mí. -||

40.- Todo bien. -||

 12.- algunos tramites son un poco confusos o la informacion no es suficiente. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Esta bien estudiar aqui. -||- 14.- No hay mucha que ver. -|- 15.- Es muy difícil 
encontrar un libro, se acaban o no hay. -|- 18.- Muy tardado. -|- 19.- No contiene 
información completa y te deja muchas dudas. -|- 20.- No consigues mucho. -||

Sin Comentario

 10.- Es un poco tardado. -||
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201774 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201784 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201795 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201808 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201827 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
203343 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205425 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
205552 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200505 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200506 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200512 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200583 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200618 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200666 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200845 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200866 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200869 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200873 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

200970 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201040 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201053 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201059 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201075 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201096 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201097 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201111 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201146 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201159 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201264 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201281 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201305 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201383 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201488 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201516 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201517 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201561 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201565 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201614 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201657 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201662 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201710 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201714 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201717 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201771 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201787 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201855 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
202879 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206138 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195462 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200549 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200556 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200608 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

40.- en lo personal lo siento bien, cumple con las expectativas que tenia al entrar. -||

Sin Comentario

40.- Ninguna gracias. :). -||- 09.- Me demoraron más de 40 minutos y después una 
espera de 2 días. -|- 10.- 2 días en entregar una hoja. -|- 11.- Lo hacen como de 
muy mala manera o gana. -|- 13.- Por todos los puntos anteriores. -||

 04.- No creo que complementen bien a mi educación. -||

Sin Comentario

40.- No me tocó la modalidad híbrida. -||- 04.- Creo que hay algunas materias de 
puro relleno por ej: tutoría. -||

Sin Comentario

40.- En general me gusta mucho, solo que pienso que son demasiadas horas para 
artes. -||

Sin Comentario

35.- mis compañeros son irrespetuosos y agreden a las personas verbalmente y 
aventando comida. -||

40.- Muy bien. -||

Sin Comentario

40.- Nuevos planes de enseñanza donde haya más actividades. -||

40.- Esta bien. -||

 10.- El área de cajas es muy tardado. -||- 18.- Pagamos dos veces para solicitar el 
examen socioeconómico para una beca y nunca nos lo hicieron. -|- 19.- Pagamos 
dos veces para solicitar el examen socioeconómico para una beca y nunca nos lo 
hicieron. -||

40.- Hacer del aula virtual un lugar más fácil de usar o que el calendario sea más 
práctico. -||

Sin Comentario

 07.- Muchas veces no se hace la difusión adecuada. -|- 08.- No se logra una buena 
 comunicación alumno maestro y son inflexibles

. -||

40.- Estoy satisfecho con todo. -||

40.- Agilizar más los procesos y evitar tener que movernos tanto. -||- 04.- A veces no 
son tan buenas. -|- 05.- A veces no le saben. -||- 09.- Se tiene que ir para todo 
directamente a la UAA. -|- 10.- Se tardan demasiado y a veces ni siquiera alcanzas 
a tramitar lo que quieres porque salen de trabajar. -||

 13.- Muy bien. -||

40.- Es importante explicar muy bien los temas puesto que tenemos un gran rezago 
educativo. -||- 10.- Es muchísimo tiempo el que hacen esperar por un simple turno. -
||- 18.- Al momento de preguntar no tienen información. -|- 19.- La encargada solo se 
encuentra 1 hora y durante un turno en el cual no me encuentro. -||

 17.- no es amigable la plataforma virtual. -||
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200673 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200725 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200735 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200747 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200752 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200765 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200826 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200843 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200952 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201000 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201007 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201033 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201057 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201066 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201104 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201156 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201183 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201201 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201276 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201286 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201300 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201317 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201328 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201333 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201341 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201392 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201443 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201444 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201613 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201645 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201687 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201689 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201729 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201747 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201762 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201845 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205572 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195851 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

200606 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200709 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200817 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200868 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

  07.- No hay mucha difusión
. -||

 11.- Su actitud no es de lo mejor. -||- 35.- Ay profesores machistas. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Satisfecho. -||

 08.- Exigen mucho. -||

05.- Varios profesores casi no hacen uso de recursos virtuales. -||- 15.- Es un poco 
tardado y complicado encontrar información especifica en la biblioteca virtual. -||- 36.- 
Poca integración realmente. -|- 37.- A veces hay demasiado desorden. -||

 03.- Son programas muy cargados y no tiene caso porque por tratar de ver muchos 
temas no aprendemos bien. -|- 04.- Son una carga muy pesada. -|- 08.- Debido a la 
cantidad de temas que hay que ver, se hace muy tedioso el estudio. -||

Sin Comentario

 15.- Algo confuso. -||

40.- Que los trámites que se tienen que realizar exclusivamente en la UAA también 
se pudieran hacer en la instalaciones de bachuaa. -||

 04.- Me parece innecesario ir a artes y deportes. -||- 11.- Contestan muy cortante. -||

40.- Como estudiante de Bachuaa mi experiencia a sido bastante agradable. -||

Sin Comentario

40.- no. -||- 01.- podría mejorar. -|- 04.- son a horas muy tardías. -|- 05.- Varios no 
 saben usarlo adecuadamente 

. -|- 08.- podría ser mejor. -||- 35.- el ambiente no me gusta. -|- 37.- no es agradable. 
-|- 38.- no. -|- 39.- no me agrada. -||

01.- Hay maestros que solo presentan y no es fácil. -|- 05.- Hay maestros que no 
saben abrir los links de tareas. -|- 08.- Deberían dar un curso de tecnología a los 
maestros. -||

 04.- Son adecuadas y muy buenas, pero eso de que se tengan que mover del 
plantel para hacer otras actividades es complicado. -|- 07.- Para la inscripción al 
taller, se cierra muy rápido la convocatoria. -||

40.- no aplica. -||- 10.- es mucho tiempo. -||

 04.- No suelen poner actividades interactivas o de ese estilo que propician un buen 
aprendizaje mientras los alumnos se divierten. -|- 07.- Comúnmente no llegan 
muchos de los avisos y si llegan es el mismo día de la actividad en la mayoría de 
ocasiones. -||- 36.- No piden tanta participación en los eventos, los alumnos a veces 
ni se enteran de ellos. -||

40.- Me ha tocado solamente la modalidad presencial. -||

40.- El hecho de que los profesores pidan que se entregue prácticamente toda 
evidencia de trabajos por aula virtual no me agrada del todo. -||- 05.- Algunos 
profesores no cuentan con los conocimientos de por ejemplo conectar la 
computadora con la que ellos cuentan hacia la televisión que está en los salones, se 
han perdido varias clases por esa razón. -||- 35.- Algunos profesores no tratan con el 
respeto, la atención e incluso llegan a realizar comentarios ofensivos hacia algún 
alumno/alumna por realizar alguna pregunta. -||

40.- como ahora la modalidad es presencial no sabria decirle nada con respecto a la 
modalidad hibirida. -||

40.- Si. -||- 01.- Si. -|- 08.- Si. -||- 09.- Si. -|- 11.- Si. -||- 23.- Si. -||
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200872 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200972 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200999 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201133 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201191 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201242 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201334 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201424 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201448 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201471 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201637 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201702 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201735 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201797 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
X

201811 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201839 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
203089 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205553 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
205601 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205633 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

205647 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205704 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
205705 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
205712 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206115 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206134 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206140 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
206175 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197087 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200573 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200581 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200653 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200711 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200837 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200840 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200902 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201074 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201124 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201171 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201214 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201266 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201374 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201441 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201474 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201480 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201530 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201557 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201607 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201741 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201820 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

202120 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205583 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205615 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- Satisfecha. -||

Sin Comentario

40.- dar más tiempo para ver los temas y no hacernos comprar material que no 
vamos a usar al 100%. -||- 35.- aveces son homofobicos. -||

 11.- En el modo de tratar a la gente , en ocasiones son algo tanjantes y no 
resuelven dudas se molestan. -||

40.- En lo personal, prefiero la modalidad presencial. -||

40.- me gusta estudiar aquí, lo que no me gusta es el horario. -||

40.- Me gustaría que ubiera más bebederos y otras canchas ya que aveces se 
llenas demaciado. -||

40.- Siento que la plataforma de Aula Virtual es una herramienta muy útil, pero me 
gustaría que sea respetada. -||

40.- Que las luces de los salones, sirvan mejor. -||

40.- mejorar la calidad del internet. -||

40.- se me hace bien. -||

40.- Más que nada a los profesores, algunos tienen un método de enseñanza muy 
bueno pero otros simplemente no intentan cambiar su método de enseñanza para 
que el grupo mejore. -||- 04.- Muchos profesores no enseñan adecuadamente y no 

 resuelven dudas. -||- 21.- La conexión suele ser muy débil 
. -||

40.- Es muy bueno pero tiene sus cadencias. -||- 04.- Son poco relevantes y 
escasos. -||

40.- Estoy muy muy satisfecho con todo lo de los programas y no tengo nada malo 
que decir. -||

Sin Comentario

40.- Tener más accesibilidad. -||

 40.- Traten de hacer mas rápidos los procesos de tramites
. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Comprensión de los maestros en los trabajos de tarea y clase pues en algunas 
materias el límite de entrega es muy poco o a muy corto plazo, pues a parte de eso 
tenemos más materias y materias optativas que ocupan tiempo y es muy estresante 
no contar con el tiempo suficiente para entregar todos los trabajos a tiempo y de 
buena calidad.!. -||

 40.- Esta muy bien planteado y la verdad no tengo ninguna sugerencia
. -||

40.- estoy satisfecgo cpn el modo de enseñansa. -||

40.- No me agrada mucho la modalidad hibrida, prefiero presencial. -||

40.- Estoy muy contento, con todo lo que se nos brinda en la institución. -||

35.- Hay compañeros que no me respetan. -||

40.- Mejorar las instalaciones. -||

 10.- porque se tardan mucho. -||

40.- Si. -||

40.- No tengo ninguna sugerencia gracias. -||

 37.- no me gusta. -||

Sin Comentario

 40.- Para mi hasta ahorita esta bien. -||- 06.- por la actitud que presenta la tutora 
. -||
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205628 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
205648 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205721 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205776 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206070 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
206071 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206127 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200511 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200540 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200543 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200575 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200597 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

200614 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200626 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

200645 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

200723 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200849 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200879 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200934 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201016 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201048 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201087 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201154 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201241 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201338 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201349 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201406 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201559 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201574 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201672 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201674 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201780 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201783 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201856 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
204626 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205551 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

205557 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

205637 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205748 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206095 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200508 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200851 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200884 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200964 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

 12.- Cuando se ha tratado de comunicar nunca se ha obtenido respuesta. -||

40.- buena. -||- 09.- poca organizacion. -|- 10.- poca organizacion. -||- 18.- tardan 
mucho. -|- 19.- tardan mucho. -||

40.- Esta bien. -||

40.- Si. -||- 09.- Por que si, es muy genial. -|- 10.- Por que si me gusta como puedo 
trabajar y lo bien que funciona. -|- 11.- Es muy fácil de usar y rápida. -|- 13.- Me 
gusta mucho esta aplicación y como trabaja. -||

40.- Está bien. -||

40.- Sé que a esta edad nosotros somos responsables de nuestro estudio por lo cual 
si un profesor dice la tarea se entrega a x hora y muchos no la entregan no creo que 
sea muy justo que vengan a reclamarle al profesor y por otro lado el 
comportamiento debe de ser adecuado para un buen ambiente escolar. -||- 35.- 
Algunos compañeros son muy revoltosos , incluso durante las clases por lo que las 
interrumpen y se agreden físicamente. -||

40.- Me gustaria que se tomara en cuenta para el tramite de cambio de turno a 
estudiantes que requieran realizarlo para continuar en dichas actividades. -||- 06.- 
algunas veces no dan soluciones y alternativas. -|- 07.- no hay mucha difusion. -||- 
09.- en laprepa central no funcionan para imprimir las constancias. -||- 36.- hace falta 
mas difusion. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

40.- nadamas que los profesores expliquen mejor y nos entiendan. -||- 04.- la verdad 
en algunas clases dan pura teoría pero no anotamos o no nos dan como ejemplo de 
lo que nos están hablando. -||

Sin Comentario

40.- Estoy de acuerdo con la forma de trabajar de la institución ya que esta bien 
organizada y la forma de enseñar de los maestros y trabajadores de la institución es 
la óptima, creo que por el momento todo está en orden en cuanto a los maestros. -||

Sin Comentario

01.- Irregular. -||- 09.- Tardado. -|- 10.- Mucho tiempo. -|- 11.- En algunas ocasiones 
son poco amables. -||- 38.- Me gustaría estar en la mañana. -||

40.- No sé. -||

40.- Lo único que se me complica es el horario he tenido que faltar clases por el 
horario. -||

 37.- En bachillerato hay poca convivencia y exclusión. -||

 04.- Me parece bien las clases complementarias, solo me gustaría que se las 
impartirán cómo debe. -||- 09.- La entrega de constancias a veces es muy tardado. -
||

40.- muy bien. -||

 04.- Hay maestros que no explican bien. -||

40.- Esta todo bien. -||
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200971 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201047 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201067 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201108 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201165 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201194 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201228 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201236 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201251 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201252 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201257 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201296 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201473 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201475 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201507 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201509 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201567 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201678 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201679 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201683 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201816 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201840 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201874 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201903 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205544 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205692 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205709 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

206032 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185787 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197078 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200519 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200691 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200739 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

200946 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200979 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201123 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201579 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201641 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201814 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201844 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201857 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201906 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205409 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205554 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205595 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205703 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205713 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- En mi opinión la enseñanza que nos ofrece esta institución es muy satisfecha y 
cómoda. -||

Sin Comentario

40.- Nada. -||- 02.- Porquesi. -||

 07.- Falta un poco más de publicidad. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Mejorar el aula virtual y las confirmaciones de pago de mes, fuera de eso todo 
está bien. -||- 12.- Aveces no modifica el pago de mes cuando ya se hizo, pero aun 
así salen los comprobantes y se descuenta el dinero de la tarjeta. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- no nos exploten :(. -||

40.- Bien. -||

40.- Pues la verdad Hasi estoy bien aprendo demasiado. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Mejorar el sistema de entrega de tareas por aulavirtual. -||- 05.- No son muy 
cómodos de utilizar algunas aplicaciones. -||

40.- No he estado en modalidad hibrida. -||- 06.- Siento que no están muy 
interesados. -||- 14.- No me han enseñado al 10X% al como utilizarla de forma 
virtual. -|- 15.- Me resulta difícil encontrar un libro ya que no tienen señaladores o 
algo que indique cuales son. -|- 18.- Es muy tardado. -||- 37.- No es tan agradable 
que digamos. -|- 38.- Siento que a veces es mucha presión, quieren que la mayoría 
de nuestro tiempo se consuma en la educación. -|- 39.- Aún pueden mejorar más. -||

 02.- Casi nunca sirve la TV. -||

40.- clases mas interactivas y menos habla. -||

40.- Me agrada ya poder ir a la escuela e interactuar con mis compañeros. -||

40.- Mejor control de quien entra a la institución con estudios psicólogos de 
preferencia. -||- 35.- Unos problemas con un compañero. -|- 37.- Problemas con un 
compañero._. -||

 06.- No siempre se está. -||- 10.- Hay documentos q no se entregan de inmediato. -|- 
12.- Yo tuve problemas hasta q fui en persona pude hacer mi trámite. -||- 35.- el 
maestro de ingles aveces falta el respeto a algunas compañeras y ya se han 
quejado y nadie les hace caso. -||

Sin Comentario

 10.- El tiempo de espera es mucho. -||- 17.- Es muy tardado hacer cualquier pago 
en cajas. -|- 18.- Piden demasiados requisitos. -||

40.- me parece bien y buena. -||

40.- Seguimiento a los profesores p ver q tan satisfechos es tan los alumnos y q tan 
buenos son p enseñar. -||- 03.- La materia de trigonométria de 2 sem grupo M 
plantel oriente la maestra no enseña nada los alumnos están batallando p pasar las 
materias buscando tutoriales x Internet p entender y estudia p los examenes. -|- 06.- 
Pidieron el apoyo de su tutora 2sem grupo M plantel oriente x el poco interés q tiene 
la maestra de trigonometria y q nobles explica nada y no hicieron nada p ayudarlos 
lonhicieron desde 1er semestre era la misma maestra y no ayudó en nada. -||- 10.- 
Mucha gente y es lento. -||
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205714 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206072 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206118 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206125 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200536 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200662 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200693 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200716 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200785 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201065 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201172 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201335 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201452 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201468 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201550 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201588 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201677 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201759 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201760 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201849 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201867 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

205542 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

205566 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205568 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

205576 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
205604 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205621 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205724 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205753 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205757 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
206007 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206148 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

206230 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200513 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200516 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200661 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200708 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200730 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200750 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200815 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200910 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

40.- Si hay varias cosas por mejorar pero como no se quién es la persona que lee 
esto no voy a decir nada, en general estoy bien en esta bonita institución. -||- 02.- 
Muchos tienen algunas fallas. -|- 05.- No todos son buenos dando su clase, a veces 
no entiendo por que no saben explicar. -|- 06.- Sin comentarios. -||- 37.- Sin 
comentarios. -||

Sin Comentario

40.- buena :). -||

40.- Dar un tiempo para comer para que los alumnos puedan dar un mejor 
rendimiento de ellos o que sea poco más de 1 min ya que en los traslados se gasta 
la mayoría del tiempo lo que hace que los alumnos falten o no lleguen a tiempo. -||- 
01.- Tienen buenas materias aunque algunas un poco innecesarias. -|- 02.- Buen 
material. -|- 03.- Los maestros no se adaptan a los alumnos. -|- 04.- Buenas 
planeaciones. -|- 05.- Saben cómo utilizarlas y es raro cuando no. -|- 06.- Muy 
atento. -|- 07.- Algunas tienen mucho que ver con lo que quiero pero otras no. -||

40.- satisfecho. -||

40.- muy bien. -||- 09.- Es muy dificil y tardado hacer un tramite en linea. -|- 12.- Es 
muy dificil hacer tramites en linea ya que te piden mucha informacion y tienes que 
entrar a varias paginas. -||

40.- Deberían poner atención a la gente que se la pasa haciendo relajo en la escuela 
para fomentar una convivencia sana y cumplir con lo que prometen. -||- 02.- 
Prácticamente no usamos. -|- 04.- NO. -|- 06.- Hay robos en el salón y no hacen 
nada. -||- 37.- Todos se la pasan fumando. -||

40.- Estoy muy cómoda en la preparatoria, gracias. -||- 01.- Porque mucho trabajo. -|- 
03.- Bueno. -|- 04.- Bueno. -|- 07.- Malo. -|- 08.- Malo. -||- 11.- Malo. -||- 17.- Malo. -||- 
35.- Malo. -|- 38.- Malo. -|- 39.- Malo. -||

40.- no usar aula virtual para la entrega de trabajos. -||

40.- Esta todo bien,. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 06.- Porque en ocasiones cuando necesitamos ayuda ellos nos ponen excusas. -||- 
37.- Algunos estudiantes no hacen más que romper reglas. -||

40.- ninguno. -||- 06.- Por que casi no estaba pendiente de los estudiantes. -||

40.- Bien. -||

40.- Estoy bien Gracias v:. -||

Sin Comentario

40.- Satisfecho. -||

40.- Es buena, aunque siento que se puede mejorar la manera de entrega de 
trabajos en varios aspectos. -||- 06.- No esta al pendiente de nosotros. -||- 11.- Hay 
ocasiones en las que contestan de mala manera. -||

40.- gracias por todo bachuaa. -||- 13.- nose. -||- 15.- nose. -|- 18.- nose. -|- 19.- 
nose. -|- 20.- nose. -|- 21.- nose. -||

40.- implementar metodos de enseñanza aplicables en la vida cotidiana y no solo en 
el entorno de las materias. -||- 01.- muchos temas por dia. -|- 07.- poca 
comunicacion. -|- 08.- les falta implementar cosas. -||- 14.- por que la informacion es 
poco clara. -|- 15.- dificil de localizar. -||- 38.- le faltan cosas. -||

40.- SI ES MUY BUENA, ASI APROVECHAMOS CADA ASIGNATURA AL 
MAXIMO. -||- 35.- MIS COMPAÃ¿EROS SON IRRESPETUOSOS. -|- 37.- LOS 
COMPAÃ¿EROS NO RESPETAN. -|- 39.- A VECES MIS COMPAÃ¿EROS NO 
RESPETAN. -||
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200953 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201118 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201141 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201164 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201227 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201284 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201440 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201447 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201464 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201484 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201552 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201626 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201695 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201731 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201853 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201858 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201863 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201892 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
202473 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205547 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

205563 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205591 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
205610 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205699 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

205739 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
198119 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200587 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200612 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

200657 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200671 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200692 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200703 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200728 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200766 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

200818 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200893 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
200927 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- Cambienme a la mañana. -||- 37.- Alucines. -||

40.- Que promuevan más seguridad en los baños y que tengan cuidado con los 
alumnos que siempre usan vapes o marihuana en salones. -||- 06.- A veces no 
aportan una buena enseñanza. -||- 15.- Es algo difícil. -||- 35.- Un maestro de artes 
se nota que nomás está ahí por dinero y no por enseñar a sus alumnos la materia. -|- 
37.- Muchos alumnos están fumando y haciendo atascadero en los baños. -||

40.- Que hagan las clases más dinámicas para que no aburran tanto. -||

Sin Comentario

 04.- Ingles es una materia que me gustaría que tuviera más actividades en el 
 cuaderno y con las reglas gramaticales definidas.

. -||- 22.- Los botes de reciclaje no se usan, ni tampoco reciclan la basura. -||- 38.- 
No hay donde comprar comida, la cooperativa vente comida que me hizo daño. -|- 
39.- Porque ya van varias veces que me enfermo por el frio de las mañanas y el 
pasto mojado, por caminar y respirar humo y no poder comer bien hasta llegar a mi 
casa. -||

40.- Es muy bien la página, no tienen que mejorar en nada. -||

 40.- capacitar mejor a los maestros. -||- 04.- los maestros son capacitados
. -|- 08.- algunos maestros no saben enseñar. -||- 13.- me parece un poco excesivo. -
||- 14.- no uso los recursos. -||

40.- Es bueno. -||

40.- Ninguna, ya que la verdad estoy muy satisfecha con la modalidad híbrida que se 
a estado formando en mi tiempo como estudiante de Bachuaa. -||

40.- Ta bien. -||- 03.- Es un poco malo. -|- 05.- Unos no lo saben utilizar. -|- 08.- 
Algunos profes saben de su materia pero no saben explicar ni ser profesores. -||

40.- Que nos escucharan al dar una queja de algún maestro, tutor o compañeros. -||

40.- no me toco en esa modalidad. -||- 35.- el profesor de ingles Armando Garcia 
que a veces nos grita, no se comporta como un buen docente y pone videos en vez 
de el dar la clase. -|- 39.- por lo comentado anteriormente. -||

35.- el profe de deportes es un machista y homofóbico. -||

40.- Hay profesores que necesitan mejorar sus métodos de enseñanza. -||- 05.- Hay 
profesores que no enseña nada. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Bien. -||

 18.- Es complicado. -||

 06.- No hacen caso a los reportes a profesores. -||- 35.- Todo está bien excepto con 
un profesor de Inglés, ya van varias quejas acerca de él y su clase y nunca hacen 
nada. -||

40.- Que los maestros enseñen de maneras más interactivas ,que se tenga más 
tiempo de realizar las tareas ya que muchos nos desvelamos haciéndolas y 
disminuye nuestro progreso. -||- 22.- Nunca se ha mencionado que la uaa cuide el 
medio ambiente con sus instalaciones,aparte de que no lo e visto. -||- 37.- La 
mayoría de la gente tiene pocos valores y educación por lo que no se me hace un 
ambiente agradable o saludable. -||

 03.- siento que algunos profesores se deslindan de algunas cosas y no explican sus 
clases como deben. -|- 04.- son buenas para la enseñanza, pero. -||- 15.- debería 
ser menos complejo. -||- 35.- la mayoría hacen la relación alumno-profesor bien, 
pero algunos otros pasan un poco el límite aunque no se los permitas. -||

40.- Chi. -||

40.- No. -||- 03.- Todo bien. -||

35.- El profesor de Inglés hace comentarios fuera de lugar y además no nos enseña 
bien, no utiliza los recursos académicos adecuadamente. -||

Sin Comentario

40.- En si la escuela está muy completa y con un nivel académico muy bueno no 
encuentro mucha falla y la satisfacción es mucha. -||
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200941 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
200969 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201029 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201069 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201090 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201163 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201205 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

201306 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201462 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201514 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201554 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201621 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201653 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
201690 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201704 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201711 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201722 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201785 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
201833 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205580 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205606 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
205616 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205642 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205733 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205758 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195344 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

200853 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

200912 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
200917 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201002 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201011 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201014 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201044 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201102 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201259 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201260 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201275 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

201556 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201649 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201661 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
201703 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

201810 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201817 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

201822 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

40.- Fue muy bueno cuando fue híbrido teníamos la información, el material todo 
muy bien. -||

40.- Diría que en los exámenes pusieran como último las materias más difíciles. -||

40.- Creo que sería dejarnos usar el pasito jeje. -||

40.- HA SIDO ALGO NUEVO PARA APRENDER, PERO ES MEJOR ESTAR EN EL 
AULA. -||- 09.- SE TARDAN DIAS EN ENTREGAR DOCUMENTOS, SIENTO YO 
QUE UNA CONSTANCIA DE ESTUDIOS SE PUEDE ENTREGAR EN EL 
MOMENTO. -|- 10.- SE TARDAN DIAS EN ENTREGAR DOCUMENTOS, SIENTO 
YO QUE UNA CONSTANCIA DE ESTUDIOS SE PUEDE ENTREGAR EN EL 
MOMENTO. -|- 13.- DEBERÃ A SER MAS EFICIENTES. -||

09.- Poco eficientes y que el decano nunca aparece al momento de firmar 
documentos. -|- 10.- Se supone que debería de ser algo simple y fácil pero solo dan 
largas. -||

 40.- Me parece bien, así ya es buena como es actualmente 
. -||

40.- Mejorar los horarios de la escuela. -||

40.- tener más actividades interactivas para quitar la monotonía de las clases. -||- 
05.- algunos profesores no son tan didácticos en cuanto la clase haciendo que sea 

 monótona
. -||

40.- Muy satisfecho de mi universidad. -||- 10.- A veces son muy tardados en 
tramitar algo simple. -||- 35.- En específico hay un profesor de inglés que es un muy 
irrespetuoso con algunos alumnos y compañeras me han llegado a decir que se han 
sentido acosadas por el mismo docente. El maestro en cuestión es Armando García 
Fonseca. -||

40.- me siento bien. -||

40.- hacer más uso de la tecnología para facilitar el aprendizaje de nosotros los 
estudiantes y promover el aprendizaje como algo satisfactorio y no como algo 
forzado. -||- 10.- porque varias cajas no están abiertas y eso hace que se retarde 
algún tipo de situación que se quiera atender en control escolar. -||

40.- Las clases sean más dinámicas. -||

 37.- por las actitudes que muestran algunos de mis compañeros hacia los 
profesores y alumnos. -||

40.- Cambiar de profesores. -||- 04.- Por que no aprendo casi nada. -||

40.- No se como podrían mejorar. -||- 35.- algunos maestros tienden a ser un poco 
groseros. -||

 03.- Algunos maestros no cumplen con el programa por incapacidad y nos 
perjudican a los alumnos. -|- 06.- Cuando es necesaria la ayuda en cuanto lo 
académico no nos ayudan del todo o simplemente no hacen el esfuerzo. De igual 
manera los puntos que nos enseñan en clase no nos sirve de mucho. -||- 10.- Puede 
mejorar. -|- 11.- No me satisface del todo. -||

40.- que el metodo de como los profesores imparten las clases sean mas dinamicas 
y entretenidas para que sea mas facil aprender los temas. -||

40.- Que los profesores tomen en cuentas las fallas que les llegamos a decir, ya que 
no les entendemos y siguen igual. -||

40.- Muy bueno. -||

Sin Comentario

 06.- Son muy poco empáticas. -||
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201900 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

205564 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

205697 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205706 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
205716 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206089 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206101 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

206137 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195205 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
194977 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
194994 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195026 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195039 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195080 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195143 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195151 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195162 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195182 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195183 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195202 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195217 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195225 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195247 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195268 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195300 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195322 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195323 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195325 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

195355 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195365 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195384 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195385 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195441 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195442 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195588 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195594 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195617 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195628 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195649 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195703 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195738 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195744 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195958 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197064 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197083 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197089 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197102 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

197129 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197155 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

188117 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
194985 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195003 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195034 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- Todo está bien. -||

40.- Me gustaba más la modalidad anterior en el que los exámenes eran solo venir 
al horario correspondiente. -||- 38.- Me gusta mucho. -||

Sin Comentario

40.- Mejorar las actividades, que sean más didácticas para un mejor aprendizaje ya 
que cada alumno aprende de diferente manera. -||

40.- muy buena. -||

40.- mejorar el internet, muchos profesores piden investigaciones y no todos 
 tenemos datos celulares

 

. -||

40.- Todo muy bien con instalaciones y ambiente el problema son algunos maestros 
como lo es que hay profesores que son algo sarcásticos o simplemente también no 
llevan un orden en las actividades, o te ponen a hacer extensos resumes de algo 
que si tiene que ver con el programa sin embargo no lo explican los profesores cosa 
que deberían. -||- 35.- Algunos profesores son muy sarcasticos cuando se pregunta 
sobre algo que simplemente no entendiste, y con esto los compañeros se burlan. -||

40.- que no falten los maestros. -||

40.- estuvo bien pero pudo haber estado mejor. -||- 04.- no son las mas adecuadas. -
|- 05.- no todos usan recursos. -|- 07.- no avisan nada. -||

40.- No me gusta mucho el trabajo en línea me distraigo mucho. -||- 21.- El internet 
es malo. -||

40.- Todo esta bien. -||- 05.- Algunos no logran hacer uso adecuado. -||

40.- en modo hibrido no aprendes. -||- 12.- por se bloquea la pagina. -||

40.- Muy bien estructurado. -||

40.- Hacer cambios utiles. -||- 12.- Poca facilidad. -||- 15.- Complicado. -|- 22.- No 
hay interes. -||

40.- Me gusta el proceso que he llevado hasta el momento. -||- 15.- Los libros no 
están en su lugar. -|- 23.- En la biblioteca no hay mucho espacio, el internet falla 
mucho y el aula virtual es muy lenta la descarga. -||

 08.- estudiamos muchos temas para poco tiempo, cuando apenas voy entendiendo 
un tema ya cambiaron a otro. -||

Sin Comentario

40.- Muy bien. -||

40.- Mi experiencia fue buena ya que se sentía como un pequeño descanso de ir a la 
escuela , también se puede aprovechar el tiempo en casa. -||

40.- Que los maestros mejores sus maneras de dar las clases. -||

Sin Comentario

40.- profesores tomen en cuenta las fallas que les decimos ya que no entendemos y 
 siguen igual

. -||

40.- prefiero presencial. -||
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195037 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195046 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195084 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195122 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195124 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195155 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195195 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195203 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195212 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

195243 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195269 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195296 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195304 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195306 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195375 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195498 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195507 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

195526 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195602 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195630 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195639 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195664 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195686 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195714 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195720 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

195721 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195739 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195761 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195809 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195840 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195847 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195861 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195869 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195889 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195916 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195921 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195929 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195962 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197091 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197123 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

197139 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197246 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

186726 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188036 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

195025 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195062 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195069 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

 12.- No son muy claros. -||

40.- Considero que lo manejaron de la manera adecuada. -||- 38.- Bajo de 
calificación por estresarme y sentirme insuficiente. -||

40.- No cobren tanto. -||

40.- Todo bien al 1. -||

40.- Creatividad, atención a alumnos. -||- 04.- No hacemos actividades 
complementarias en mi salón. -|- 05.- Les falta creatividad. -|- 06.- Que el petsonal 
de disciplina sea mas amable y no tan exagerados y acepten que se equivocan 
cuando juzga en especial la prefecta de plantel orienet turno de la mañana. -|- 07.- 
No hay actividades académicas y si hay no hay difusión. -|- 08.- Porque falta mucho 
al proceso, no solo s enseñar y ya. -||- 10.- Es lento. -|- 11.- A veces está mal 
encarados y de genio. -|- 13.- Porque si. -||- 35.- Porque si. -|- 36.- Eso creo. -|- 37.- 
Eso pienso. -|- 38.- Porque si. -|- 39.- Porque si. -||

Sin Comentario

40.- Bien. -||

01.- muy repetitivo. -|- 04.- lo mismo de simpre. -|- 05.- algunos no le saben. -|- 08.- 
simpre son las mismas cosas. -||- 21.- a veces no funciona. -|- 22.- el gasto elevado 
de electricidad. -||

40.- Pos nomás. -||

40.- Bien. -||- 35.- La maestra de labpratorio: Altagracia es un poco grosera con los 
alumnos, nos da muy poco tiempo para terminar la práctica. -||

40.- Todo está Perfecto. -||

40.- Más actividades de repaso y dinámicas. -||

40.- No me parece adecuada la forma en la que Altagracia imparte su clase, deja 
poco tiempo para responder. -||- 01.- Esta muy bien por cómo está compuesta. -|- 
03.- No toda los maestros lo cumplen. -||- 09.- Porque tengo que contestar esta 
encuesta. -||

40.- La manera en la que la maestra Altagracia no me parece muy correcta, no 
aclara dudas y deja poco tiempo para trabajar. -||

40.- Se necesita una mejor calidad en cuanto a sonido y video. -||

40.- A algunos maestros le hace falta un poco más de organización en sus 
actividades. -||- 37.- Algunos alumnos son irrespetuosos. -||

40.- Que las actividades de los maestros sean más dinámicas ya que a la mayoría 
no le gusta mucha teoría. -||- 21.- La conexión se va seguido. -||

40.- Estoy satisfecha con la experiencia en bachuaa. -||

40.- Creo q todo esta bn. -||

01.- Las tutorías realmente no son tutorías y necesitamos saber manejar nuestras 
emociones. -|- 07.- No dan a conocer la información de manera adecuada y muchas 
veces no nos enteramos de las cosas. -||- 37.- No hay un muy buen ambiente los 
alumnos no son muy respetuosos. -||

40.- Que los profesores mejoren su relación con los alumnos. -||

40.- Mejor seleccion de docente. -||

40.- Satisfecho. -||

40.- Me agrada la modalidad, me gustaría que fuera hibrida. -||

Sin Comentario

 11.- Son muy maleducadas. -||
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195086 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195096 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195112 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195184 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195193 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195214 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195281 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195312 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195343 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195386 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

195396 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195402 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

195415 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195432 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195446 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195454 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195485 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195529 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195532 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195536 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195543 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195629 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195642 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195655 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195678 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195694 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

195710 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195717 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195726 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195733 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195747 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195855 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195858 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195859 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- si. -||

 06.- El tutor muy pocas veces se presenta en el grupo. -||

 03.- Son simples. -||

40.- que sean más flexibles en cuanto tareas, proyectos y asistencia. -||

03.- Algunos maestros no presentan los temas del programa. -||- 35.- Algunos 
profesores dan muy mal trato en general. -||

40.- En parte todo me parece bueno en la prepa pero estaría bien que mejoren el 
internet en vez de comprar cosas inútiles y que no se pueden usar como las bicis en 

 el plantel, también que haya mejor tacto con los alumnos.
. -||- 05.- Lo digo principalmente porque el internet del plantel se me hace muy 
precario y eso hace que no muchos profesores usen estos materiales. -||- 09.- 
Tienes que llamar e ir a lugares muy lejanos, a veces el personal te contesta de una 
forma muy horrible. -|- 11.- Como dije en el punto anterior, a veces se comportan de 
forma muy fea con el que tiene el problema. -||- 21.- Solo mejoren la calidad de 
internet del plantel. -||

 03.- Varios profesores no siguen el programa. -|- 06.- El proceso de comunicación 
es un poco tardado, sobre todo si es virtual. -|- 08.- El sistema educativo utilizado 
hoy en día es bastante anticuado, los estudiantes se ven obligados a memorizar 
conceptos y temas para un exámen en lugar de aprender y comprender dichos 
temas. -||

Sin Comentario

 04.- A veces no logras unir lo que ves en clase con las actividades 
complementarias cómo los laboratorios y algunas veces los laboratorios revuelven 
un poco la información. -||- 10.- A veces tardan mucho en atenderte. -||- 21.- Fallas 
de internet. -||

Sin Comentario

40.- Nada en especial, unicamente tomar en cuenta la situación de cada estudiante. -
||- 07.- nos enseñan las materias mas estas no se relacionan en como nos forman 
como personas individualmente o incluso laboralmente. -||- 37.- Siempre hay 
conflictos entre compañeros independientemente del estudio, me gustaría entonces 
que se promoviera la empatía y el respeto hacia los demás. -||

40.- Todo Chido. -||

40.- mejorar el internet, envés de poner bicicletas que no nos sirven para nada. -||- 
09.- se tardan mucho. -|- 10.- no nos dan respuesta rápido. -||- 23.- porque les falta 
mejorar en varios aspecto. -||

40.- Buena manera de control. -||

40.- Que se expliquen mejor las prácticas de laboratorio porque aveces no 
concuerdan con las clases. -||

40.- nada me gusta todo. -||

40.- Considero que los métodos para realizar los trámites son adecuados. -||

40.- Pienso que las acciones tomadas son lo mejor que se pudo hacer, pero le daría 
más curso de capacitación a los docentes para mejorar la habilidad para usar estos 
equipos. -||

40.- Me gusta como van llevando el programa educativo, estoy cómoda con mis 
profesores. -||

40.- Flexibilidad de los profesores y aprendizaje más didáctico. -||

40.- Generar más la integración. -||- 01.- Falta actualizar programas. -|- 07.- No se 
da de manera facil. -|- 08.- Podemos mejorar más. -||- 37.- Hay muchas divisiones y 
faltas de respeto por cosas absurdas. -||

Sin Comentario

40.- No me gustó los grupos están separados y nadie se lleva estamos muy 
presionados. -||- 04.- Son muy buenas para concluir temas. -|- 07.- Hay pocos 
avisos. -||- 11.- Tiene buena atención. -||- 14.- Es complicado. -|- 15.- Es difícil. -|- 
20.- No hay rutas. -|- 22.- Hay q incluir alumnos. -||- 36.- No hay convivencia. -|- 37.- 
Se siente mucha tensión y competencia. -|- 38.- Me gusta saber q estoy en la 
institución con más rango en Aguascalientes. -|- 39.- Es mucha presión. -||
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195913 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

196978 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
196979 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197092 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197108 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197145 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197245 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197249 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197848 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
194945 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
194968 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195011 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195014 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195095 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195121 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195148 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195188 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195204 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195299 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195327 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195353 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195381 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195394 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195461 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195483 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195495 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195500 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195531 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195534 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195551 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195554 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195582 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195586 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195595 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195603 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195662 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195740 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195750 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195788 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195817 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195819 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195821 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195879 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195901 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

 10.- Es muy tardado. -||

  02.- La tele no funciona bien
. -||- 35.- A veces los maestros se enojan porque les preguntas. -||

22.- Hay fugas en los lavabos de los baños, la luz esta siempre pendida en los 
salones. -||- 36.- Existen pocos eventos de integración. -||

40.- Me parece importante y a la vez doy las gracias por pedir el punto de vista de 
los estudiantes. -||

40.- Me parece que se cuenta con la tecnología necesaria para crear un ambiente 
donde todos nos sintamos parte de. -||

40.- Buena. -||- 09.- Se tardan. -|- 10.- SE tardan. -|- 11.- Se tardan. -|- 12.- Se 
tardan. -||

40.- Es de mucha ayuda esiima. -||- 05.- La usan para pase de lista. -||

40.- Todo es muy bueno. -||

40.- Muy bueno. -||- 02.- El Internet es muy malo para las clases. -||

40.- todo bien. -||- 35.- son muy miserables los profesores. -||

40.- Mejorar el internet, mejorar las clases de artes e iniciar salidas de aprendizaje a 
la universidad. -||- 06.- Solo esta al pendiente cuando le toca darnos clase. -||- 18.- 
La mayoría de los requisitos son muy limitados. -||- 35.- Apenas en un accidente el 
personal administrativo manejo mal la situación. -|- 36.- Casi no tenemos integración 
con la comunidad universitaria. -||

40.- La ética de la escuela en general es buena a excepción de algunos profesores 
que no tienen vamos a decirle tacto para tratar con alumnos definitivamente la 
manera correcta de enseñar no es el miedo ni la humillación, además de que la 
institución a ignorado en repetidas ocasiones casos de acoso dentro de la escuela. -
||- 06.- Creo que los maestros tienen mucha exigencia por parte de sus 
departamentos y ni pueden darse suficiente atención a cada alumno. -||- 35.- La jefa 
de deartemyo de matemáticas y física en bachuaa oriente esuy poco ética y nos 
trata con actitudes muy déspotas y poco profesionales para un docente. -||

40.- Me gusta mucho todo de la institución. -||

 04.- por los temas de pandemia no se han aprovechado. -||- 36.- existen muchos 
grupos dentro de un salon. -||

Sin Comentario

 10.- Tarda. -||- 37.- Llega un ambiente de violencia y/o discriminación. -||

  21.- La eficacia del internet de la UAA es totalmente ineficiente 
. -|- 22.- Le dan tanta importancia a eso que cuando más se necesita él higiene en 
los baños no hay nada. -||

40.- Buena. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Todo está bien. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Consideró que es mejor y más rápido el aprendizaje en la modalidad normal. -||
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195918 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

196977 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

197047 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

197068 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
197094 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197098 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197113 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

197845 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

198056 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
198171 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
194950 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
194964 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
194967 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195010 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195020 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195022 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195033 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195064 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195118 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195159 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195238 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195245 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195307 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195387 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195410 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195444 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195459 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195514 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

195522 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195553 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195643 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195654 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195661 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- Bien. -||

40.- Me gustaría que el internet funcionara mejor ya que se utiliza bastante seguido y 
que los profesores muestren respeto ante los alumnos. -||- 05.- La maestra de taller 
no nos enseña de la mejor forma y nos da clases de tan solo 15 o 20 minutos. -||- 
21.- El internet falla demasiado. -||- 35.- Una profesora no muestra el mayor respeto. 
-||

40.- Todo muy bien. -||

40.- Si. -||- 07.- No se promueven mucho las actividades académicas cómo las 
olimpiadas. -||- 12.- No se puede pagar en línea. -||- 38.- No me da orgullo es algo x. 
-||

09.- Hay muchos malentendidos. -|- 10.- Mi pago tarda en reflejarse. -|- 11.- Algunas 
veces llego confundida y enves de explicarme son algo groseros. -|- 13.- He durado 
hasta 3 horas en hacer solo un pago. -||- 23.- No nos han brindado medicamentos 
gratuitos en los servicios medicos. -||- 35.- Algunas veces el ambiente es grosero y 
no hay respeto. -|- 36.- Me gustaria que fomente más a que los maestros conozcan 
mas a sus alumnos aunque seamos varios. -|- 37.- Hay a veces faltas de respeto y 
la mayoría nos vemos afectados. -||

40.- Buena. -||

  18.- la de becas se le pasaron las fechas, no me inscribió y perdí la beca :(.
 A demás no soy la primera persona que le pasa. -|- 19.- siempre que quería 
preguntar sobre las becas nunca daban información concreta. -||

40.- Prefiero presencial. -||- 01.- Esta bien. -|- 02.- Esta bien. -|- 03.- Esta bien. -|- 
04.- Esta bien. -|- 05.- Esta bien. -|- 06.- Esta bien. -|- 07.- Esta bien. -|- 08.- Esta 
bien. -||- 09.- Esta bin. -|- 10.- Esta bien. -|- 11.- Esta bien. -|- 12.- Esta bien. -|- 13.- 
Esta bien. -||- 14.- Esta bien. -|- 15.- Esta bien. -|- 16.- Esta bien. -|- 17.- Esta bien. -|- 
18.- Esta bien. -|- 19.- Esta bien. -|- 20.- Esta bien. -|- 21.- Esta bien. -|- 22.- Esta 
bien. -|- 23.- Esta bien. -||- 35.- Esta bien. -|- 36.- Esta bien. -|- 37.- Esta bien. -|- 38.- 
Esta bien. -|- 39.- Esta bien. -||

01.- Porque no se respeta n. -|- 02.- Clases monótonas. -|- 03.- Se desvían y hablan 
sobre temas diferentes. -|- 06.- Depende del maestro perro aveces no les importa. -
||- 12.- No contestan. -||- 35.- Depende del maestro pero algunos son muy duros y se 
creen superiores. -||

 04.- Si mal no entiendo lo que se menciona, debería de haber una mayor 
disponibilidad de cursos aparte y de regularización y en caso de haberlos que se les 
haga una correcta difusión en murales. -||- 21.- Normalmente la red de internet se 
cae e igualmente puede que esiima o aulavirtual no funcionen en ciertos momentos 
sin previo aviso. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

09.- Es muy complicado. -|- 10.- Tardan demasiado. -|- 12.- No funciona bien. -||- 36.- 
No se toman medidas. -||

40.- recomiendo que durante la semana no se presione tanto a los alumnos con lss 
 tareas ya que tenemos actividades como deportes etc

 

. -||

40.- No hay ninguna. -||

40.- considero que las actividades a contra turno quitan muchísimo tiempo del día, 
cuando nosotros como estudiantes tenemos otras ocupaciones y necesidades que 
cumplir y al presentarnos este tipo de actividades se nos complica realizar mucho de 
esto en cuanto a tiempo. -||- 04.- ocupan tiempo extra de las horas programadas 
para el estudio. -|- 06.- considero que mis tutores no están muy al pendiente de 
nuestra situación académica y se olvidan de darnos ciertos avisos. -||- 09.- he tenido 
ciertos problemas en control escolar con frecuencia. -||- 20.- nunca se ponen bien de 
acuerdo y siempre hay detalles que no resuelven. -||

40.- Para mí, todo los aspectos están bien y muy completos. -||

40.- Hola. -||
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195709 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195748 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195779 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195787 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195801 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195806 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195815 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195818 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195846 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195912 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195928 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195942 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195971 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197086 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197104 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
197134 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197140 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197180 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
198178 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
194943 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
194952 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

194972 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

195035 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195045 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

195047 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195056 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195133 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195136 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195167 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195174 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195239 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195249 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195265 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195283 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195361 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195363 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195382 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195395 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195416 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195425 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195427 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195448 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195449 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195473 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195476 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195525 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195597 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195601 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195605 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195653 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195667 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195692 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195715 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195742 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195762 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

40.- En general todo está bien. -||

40.- Necesitan mejorar la facilidad de inscripción, promoción. -||

40.- Me gusta esa modalidaf. -||- 37.- Hay una compañera que me hace sentir muy 
incomodo. -||

40.- Está bien. :). -||

40.- Estoy satisfecha con el programa. -||

40.- :D. -||

40.- Mantener en la actualidad reportes de acoso de profesores a alumnos. -||- 10.- 
Es tardado. -||

10.- es demasiada la espera de 3 a 4 hrs. -|- 11.- algunos trabajadores te tratan de 
una manera poco agradable. -||

40.- No tengo sujerencias todo bien. -||

40.- Me agrada el proceso de aprendizaje :). -||

40.- Todo bien. -||

40.- me gustaría más que hubieran más clubes de deportes. -||

40.- Deberían de capacitar bien a los tutores y cambiar los temas al respecto con 
algo relacionado con la responsabilidad y tomar más en cuenta a la gente que si lo 
ocupa y no a otros nomas por hacerlos batallar. -||- 01.- Ya que algunas cosas no 

 me van a servir de nada en la vida
. -|- 06.- No ya que a las personas que les deben poner atención no lo hacen y se 
van por las que si cumplen con todo y solo se meten a cosas cuando les conviene. -
||- 38.- Ya que no cumplieron mis expectativas en algunas cosas pero es buena 
escuela. -||

40.- Estuvo bien. -||

40.- Mejoren el internet. -||

40.- que los profes esten mas atentos en la clase. -||

40.- Arreglen los bebederos por favor. -||

40.- Que a muchos les ayuda por que son foráneos. -||

40.- Tengan más conciencia sobre los estudiantes neuro-divergentes, o con 
situaciones especiales de cualquier tipo. Arreglen el internet. -||- 02.- El internet no 
funciona. -|- 05.- El internet nunca funciona en mi salón. -||

40.- Creo que nada. -||- 01.- Si. -|- 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- Si. -|- 05.- Si. -|- 06.- Si. -
|- 07.- Si. -|- 08.- Si. -||

Sin Comentario

40.- Todo muy bien. -||

40.- Mejorar los materiales y formas de trabajo junto con la mejora de los materiales 
y modos de trabajo. -||- 02.- Porque no son útiles en muchos casos. -|- 05.- Mejorar 
el uso de la tecnología. -|- 07.- Porque muchas veces no difunden bien por lo que no 
se termina de entregar. -||- 09.- Porque es muy tardado y inadecuado. -||- 37.- 
Mucha tarea. -||

40.- Muy satisfecha. -||

40.- No tengo internet para contestarla ahorita. -||
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195841 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195871 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195874 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195885 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195890 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195944 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197253 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197839 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197861 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205953 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

194948 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

194971 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

194984 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
194996 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
194999 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195031 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195049 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195065 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195070 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195119 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195160 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195177 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

195185 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

195194 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

195210 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195223 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195232 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195233 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195272 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

40.- me agrado los cambios que se han implementado este y el semestre anterior 
con respecto a actividades y exigencia académica. -||- 14.- no se encuentra mucha 
informacion actualizada. -||

40.- Mejorar el apartado de inscripciones de deportes y artísticas en tener mayor 
capacidad y optimización para que no se trave la página. -||- 12.- Cuando hay 
inscripciones se satura y no deja inscribir o hacer algo en la página. -||

40.- Continuo mencionando que sería una excelente propuesta la posibilidad de que 
exista un tiempo de receso de un tiempo mayor a 2 min en algún momento del día 
para despejar la mente un momento y regresar con una mejor actitud. -||- 07.- Hay 
actividades que no se relacionan en casi nada al propósito del aprendizaje. -||- 09.- 
Es necesario tener que ir presencialmente hasta los planteles de la UAA, y si no 
cuentas con los medios de transporte es muy complicado. -|- 11.- La actutud de las 
personas a cargo de atander, influye en la experiencia; algunos se hayan de mal 
humor. -||- 15.- Podría mejorar alguna manera en que se puede indicar como 
encontrar lo que buscas más fácil. -|- 18.- Ayudar en la orientación para obtnerlo. -||

 04.- Si con clases complementarias se refieren a las clases como laboratorio la 
verdad es que no deja mucho tiempo para hacer muchas cosas. En tercer semestre 
tenemos artes, deportes y a parte dos laboratorios. Ocupan tres dias de la semana 
para estar fuera de la casa hasta tarde. -|- 07.- Es lo mismo que dije en el 
comentario anterior. No deja tiempo para hacer nada. Artes no es tan importante 
como para ocupar 4 horas, me parece absurdo. -||- 15.- Quizas en la biblioteca 
virtual sea mas facil buscar algun libro, pero en biblioteca fisica (al menos en la 
preparatoria) es un tanto co

40.- Debería existir la consideración a personas que le hacen falta algo, así como 
también tener paciencia porque algunos apenas van comprendiendo el tratar y ser 

 de la universidad y muchos se estresante y les causa malestar.
 

También se debe tomar en cuenta que el que cobren la consulta con la psicologa es 
un poco abusivo ya que hay algunos que si necesitan la ayuda y por el simple hecho 
de que haya un cobro donde no debería de haber es molesto. -||- 03.- Existen 
maestros que toman la decisión sobre algo a mitad de semestre terminando los 

 primeros parciales
. -|- 06.- El tutor anterior renuncio y no lo reemplazaron. -||

40.- agradezco la atencion y el apoyo que me ha brindado la escuela. -||

40.- en general bueno. -||- 02.- el internet es un problema en algunas maerias. -||- 
 38.- nunca hay agua en los baños

. -||

40.- Considero que las autoridades lo han estado haciendo muy bien desde que 
entre, espero y siga mejorando. -||

Sin Comentario

 12.- Te dice que pagaste todo, y luego por alguna razón el fondo de becas no se 
paga y te dan de baja. -||- 23.- La movilidad y los servicios médicos son malos. -||

40.- La capacitacion de los docentes podria ser mejor. -||

Sin Comentario

 02.- No hay tantos elementos didacticos como me gustaría, además de que 
muchas veces no contamos con algo escencial como el internet. -|- 06.- Porque 
pocas veces los vemos, solo se les ve cuando es muy necesario. -||

40.- Todo está muy bien. Gracias. -||

09.- Tardan muchos días en la entrega de estos y el personal es grosero. -|- 10.- 
Tardan días en entregar documentos que muchas veces nos piden el mismo día 
para ser entregados. -|- 11.- Son groseros y no te tratan con amabilidad. -|- 13.- La 
mayoría de los cajeros de constancias no funcionan y en control escolar tardan 
demasiado en la entrega de documentos. -||

Sin Comentario

40.- Me pareció un proceso un tanto complicado ya que no tenía a veces forma de 
conectarme a clases en línea. -||

Página 22 de 45



PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 2,524

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

334 2,057

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CENTRO EDUCACION MEDIA, Plantel Oriente)

195282 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195285 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195295 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

195333 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

195370 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195371 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195391 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195422 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195621 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195635 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195650 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195770 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195777 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195807 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

195833 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195868 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195883 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195909 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195953 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195965 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197066 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197130 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197830 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
206001 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

194959 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
194962 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195004 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195036 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195076 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

195088 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195142 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195146 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195198 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

 03.- La maestra Rocío, de Literatura. -|- 05.- La maestra Rocío, con lo anterior 
dicho. -||- 09.- Me fuí a extra en el primer semestre, y no me pude inscribir a artes 
porque la maestra de asesorías no subió mis calificaciones a tiempo. -||

Sin Comentario

 17.- Los horarios son temprano y tendría que salir de mis clases. -||

40.- Mejoren a los maestros, hay profesores que enserio no enseñan nada. -||- 01.- 
sinceramente todos los sistemas nunca toman el potencial de los estudiantes, solo 
los hacen ciudadanos para pagar impuestos en el futuro. -|- 03.- Los profes no 
siempre los siguen. -|- 04.- Deberian ser mas veces a la semana para un mejor 
provecho. -|- 08.- Repito, el sistema es medriocre. -||- 21.- se traba. -||

40.- Todo chido. -||

Sin Comentario

35.- Son un un dolor de huevos. -||

40.- la verdad creo que todo esta bien asi como esta. -||

40.- Puede mejorar en la calidad del internet. -||

40.- me gusto todo del modo hibrido. -||- 18.- no hicieron el seguimiento de la beca 
de mi hermana y pago para su solicitud. -|- 19.- no dan seguimiento. -|- 21.- falla 
mucho el internet. -||

40.- Ya no estamos en forma hibrida. -||- 02.- Uso casi nulo. -|- 04.- Pocos 
profesores nos ponen actividades complementarias. -||

40.- La capacitacion o habilidad de los maestros con respecto a los s recursos 
virtuales podría ser mejor. Pero aún asi se aprecia el esfuerzo y dedicación que 
ponen en la impartición de sus clases. -||

40.- La modalidad híbrida para mi caso no me dejo el aprendizaje esperado hacia 
mi, pero me recupere al regresar a presencial. -||

Sin Comentario

 04.- Porque me encanta. -|- 06.- Porque les corresponde. -|- 08.- Porque sí. -||

40.- Mejores maestros con pedagogía válida y excelente. -||- 01.- Son cosas que 
creo que no tienen relevancia en la vida normal de un ser humano, creo que debería 
de impartirse sobre las emociones y comportamientos de las personas. -||- 17.- No 
dan acceso en algunos establecimientos. -|- 21.- Es inestable. -||

 10.- Los turnos tardan demasiado. -||

40.- Debido a las clases en línea los estudiantes nos relajamos mucho, por ello creo 
que no nos deben de meter tan a golpe la normalidad antes de la pandemia. -||

40.- En general fue buena experiencia, solo por la falta de empatía de algunos 
maestros. -||- 03.- Los contenido de la materia de ingles. El contenido y aplicacion de 
los examenes de ingles. La didactica de la profesora de la materia de ingles deja 
mucho que desear. La apertura de la maestra de ingles a sugerencia o bien 
observaciones por parte de los alumnos, es nula. -|- 06.- No se tuvo un tutor durante 
el semestre anterior (1er. semestre). -||- 09.- Centralizan los tramites en la 
Universidad Autonoma, siendo que estos pudieran tambien ser llevados a cabo 
dentro del plantel. -||- 14.- Frecuentemente se caen los servicios (paginas, clases. -|- 
22.- falta de agua en los sanitarios. -||- 37.- Poca vigilancia hacia conductas nocivas 
entre los compañeros de clase. -||

40.- Pues para mi esta bien así. -||- 02.- El internet no es nada bueno. -||- 10.- Hay 
demasiadas personas trabajando en las cajas y todos se ponen a chismear, están a 
risa y risa y no están trabajando. -|- 11.- Ponen unas carotas. -||

 05.- No en todas las materias pero algunos maestros carecen de preparación en 
cuanto a sus explicaciones mediante exposición lo que hace que veamos el tema 
más no le entendamos. -|- 06.- Si existe alguna situación en dónde impliquen a 
varias personas, no hacen lo justo para que entiendan tales personas lo que hace 
que los alumnos nos enojamos por la falta de responsabilidad en cuanto el 
seguimiento de reglas del consejo académico. -||
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195209 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195234 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195236 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195237 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195254 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195256 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195271 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195316 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195324 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195407 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195426 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195539 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

195550 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195626 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

195658 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

195679 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195732 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195763 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195792 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195795 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195816 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195850 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195854 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195906 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195935 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195936 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195939 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195969 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
196969 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

197085 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

197116 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197119 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197250 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
197853 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197868 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195008 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195029 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195107 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195173 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195199 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195211 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195228 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195240 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195258 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195262 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195331 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195379 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

40.- Que les den código de vestimenta a los maestros. -||- 35.- Algunas maestras 
vienen vestidas de manera que causa distracción en los alumnos. -||

40.- Poder hacer las clases más dinámicas y un poco menos tediosas. -||

 17.- presencialmente el proceso es un poco lento. -||

 11.- Tardan. -|- 13.- Pocos. -||

 40.- Solo q metan didácticas para práticar, todo lo demás está bien
. -||- 05.- Las clases son monótonas y poco prácticas. -||

40.- buena. -||

40.- Satisfecha. -||

40.- No hay. -||

40.- Mientras la utilicé durante la pandemia, me funcionó bien. -||

40.- Mi experiencia en la UAA ha sido amigable por una parte, pero por otra parte ha 
sido exigente en cuanto a las clases extras ya sean laboratorios o los deportes. -||- 
21.- La red en los dispositivos no es muy funcional. -|- 22.- Varias veces cierran el 
agua. -||

40.- Si. -||

40.- Que arreglen las bicicletas de la preparación y que también tenga agua el 
módulo dos de oriente toso el día y con forme a la limpieza y que tengan otro tipo de 
transporte que no sea bicicleta papá ir de un campus a otro. -||- 05.- Muchos 
maestros no enseñan bien. -||

40.- La calidad de profesores. -||- 03.- Muchos profesores no siguen el programa. -|- 
04.- Sus horarios son demandantes. -|- 08.- Muchos de los profesores no estan 
dispuestos a cambiar su forma de aprendizaje aunque el grupo lo pida. -||- 19.- Para 
pagar las beca de apoyo economico no me parece que nos pidan un pago para un 
estudio económico. -|- 21.- Mala conexión. -|- 23.- Pueden mejorar. -||

40.- Mejorar el trato y las indicaciones para los alumnos. -||- 09.- No suelen contestar 
cuando llamas. -||

40.- Sería bueno un mejor aprendizaje. -||- 12.- Porque si. -|- 13.- Esta muy bien. -||- 
17.- Bsbe. -||

40.- Es buena escuela. -||

40.- Mucho Mejor clases presenciales. -||

40.- Ninguno. -||- 03.- Poco seguimiento. -|- 06.- No ayudan en muchas necesidades 
de alumnos. -|- 07.- No se dan avisos. -||

40.- considero que debe de haber más compromiso por parte de los profesores. -||- 
01.- Hay temas de poca importancia. -|- 03.- Hay maestros que no siguen el plan de 
estudios. -|- 06.- No se presta la atención debida a los alumnos en problemas o 
situaciones que que suscitan. -||- 09.- por que no le toman tanta importancia y llegan 
a tardarse mucho. -|- 10.- se llegan a tardar bastante. -||

40.- El profe de física no sabe enseñar bien además que la maestra e laboratorio 
mejor conocida como Matrix es una inepta ya que reconozco mi nivel de aprendizaje 
puede ser bajo pero ella no propone soluciones para resolver el mal aprendizaje del 
salon. -||

Sin Comentario

 40.- Los profes son buenos solo que la matriz no la arma
. -||
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195411 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195457 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195471 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195491 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195502 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195547 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195555 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195566 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195587 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195606 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195730 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195830 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195849 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195878 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195938 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195946 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195950 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195951 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195968 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
196976 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197052 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197077 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197093 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197096 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197149 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197152 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
197824 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

187666 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
188251 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188581 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

194941 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

194987 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195083 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195108 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195156 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195164 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195360 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195405 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195412 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195509 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195511 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195644 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- Mejorar los métodos de trabajo de los profesores. -||

40.- Sería de gran ayuda aceptar usar la clase virtual en caso que algún alumno 
presente algún un problema de salud o un inconveniente que sea accesible a este 
tipo de modalidad para evitar la perdida del aprendizaje. -||- 01.- No todos respetan 
el plan de estudio o lo usan adecuadamente. -|- 03.- He tenido la mala suerte de 
tener profesores que saltan temas, los sacan de Wikipedia o lo convierten en un 
simple resumen de Internet. -|- 06.- Su preocupación o interés por los estudiantes no 
existe a menos que la situación que enfrente sea llamativa. -|- 08.- Por la falta de 
dedicación y desperdicio de tiempo. -||

40.- Gran esfuerzo de la UAA para continua clases en modo virtual y que no 
impactara al proceso educativo. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Mejoras en la enseñanza de temas. -||- 21.- Falta de conexión. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Nada estoy conforme. -||- 02.- Fallan mucho la pantalla no siempre sirve. -||

40.- Que todo lo que nos ofrezcan funcione como que tengan agua los bebederos. -||- 
05.- No siempre son interesantes las clases. -|- 07.- Si. -||

40.- La modalidad híbrida me parece que no resulta ser sumamente efectiva para 
ser honesto. -||

 21.- Faltan muchos aéreas de la prepa por cual cubrir además en el salón 12 no 
recibe bien el Internet a comparación de otros salones. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Todo está bien y correcto al respecto de la formación escolar. -||

40.- Pongan más control en cuestión de los alumnos. -||- 23.- DEBERIAN SER 
MENOS LAME PIES DE LOS ALUMNOS, Y EN LUGAR DE PERMITIR HACERLES 
LO QUE QUIERAN. -||- 35.- No guardan silencio, son molestos. -|- 37.- Ridículos y 
muy molestos. -|- 38.- La institución es súper buena, menos por el hecho de que sus 
profesores parecen que le lamen los zapatos a los alumnos solo por dejarlos hacer 
lo que quieran. -|- 39.- Es un asco el ambiente de los alumnos. -||

40.- Aunque era funcional la modalidad híbrida no siempre se veía el compromiso 
que se ve en presencial. -||- 05.- Aunque hay varios profesores q si usan los 
recursos adecuadamente sigue habiendo profesores que no han descubierto del 
todo los recursos virtuales. -||- 09.- Aunque si dan buen servicio de aclaración no 

 siempre toca ser atendido por personal amable. -|- 11.- 
Podría opinar que es cuestión de suerte que te toque ser atendido por personal 
amable. -||

40.- Para mi esta muy bien todo. -||- 17.- al tramitar mi beca la persona que tomo 
mis datos puso algo mal y al intentar ingresar en mi cuenta del banco no me deja 
entrar, por lo tanto no puedo ingresar ni hacer movimientos. -||

 02.- algunos aparatos no sirven bien. -||

40.- Muy satisfecho. -||

40.- Trabajar de las dos formas virtual y presencial , teniendo libros virtuales. -||- 02.- 
El internet es muy lento. -||- 18.- El procedimiento de la beca es muy lento. -|- 19.- 
Tengo que hacer muchos trámites para poder acceder a mi beca. -||

40.- me gusta bachua. -||

40.- Muy bien. -||
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195723 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195728 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195769 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195784 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195790 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195791 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195870 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195900 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195926 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195959 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197841 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197982 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

198025 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
198042 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205926 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195009 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195023 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195175 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195176 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195310 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195338 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195359 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195409 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195647 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195697 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195699 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195737 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195751 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195759 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195822 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197235 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197815 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

197822 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197826 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197836 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197983 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205917 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
205951 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185378 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
188763 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189666 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

189672 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
189902 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

194951 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

194955 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

194966 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
194978 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
194997 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195050 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195100 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195101 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195104 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195127 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

 10.- Es muy tardado. -||

01.- algunas cosas no están un muy buen estado. -|- 03.- no vemos todos los temas. 
-|- 06.- algunas cosas no las toman en cuenta. -|- 08.- esta bien, pero podría 
mejorar. -||- 35.- en el salón no del todo. -|- 37.- por las burlas a mis compañeros y a 
mi. -|- 39.- por algunos percances. -||

Sin Comentario

40.- TOMAR EN CUENTA LA OPICNION DE LOS ALUMNOS CUANDO SE TRATA 
DE CALIFICAR A UN MAESTRO. -||- 37.- HAY ESTUDIANTES QUE INCITAN A 
VICIOS, OFRECEN. -||

01.- Me parece que aunque los temas sean los mismos el grado de dificultad o 
exigencia a comparación con plantel central turno matutino pues es notable y me 
parece incluso discriminatorio. -|- 05.- No todos los profesores los usan ,a pesar de 
que nosotros lo solicitemos. -|- 08.- Cómo dije ,me parece incluso una grosería que 
a los demás turnos de los planteles que no son central matutino se nos trate 
diferente. -||

 02.- No usan la tele y el pizarrón no se ve nada. -|- 05.- Algunos si pero otros no, o 
no la usan de una buena manera. -||- 35.- Está bien loco el de física. -||

40.- Solamente poder tener la oportunidad de tener en el mismo plantel las 
actividades deportivas. -||

40.- Esta bien todo. -||

09.- muy tardado. -||

40.- quitar maestros acosadores, que exijan mas de lo que podemos hacer. -||- 21.- 
están lentas siempre. -|- 22.- no cuidan tanto el medio ambiente. -||- 35.- me ven a 
las bubis siempre que me hablan :////. -|- 37.- quieren siempre ocultar nuestra opinión 
y se vuelve tóxico y machista todo. -||

40.- Exelente servicio. -||

 12.- Por que al hacer mi inscripción en línea, uno de los documentos indicaba que 
no se había subido. -||

40.- Menos horas de estudio ,es muy pesado. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Estoy muy cómodo con el proceso de aprendizaje. -||

40.- Muy bien. -||

40.- Me gusto mucho. -||- 19.- No me la han entregado. -||

40.- Los sistemas de comunicación han ayudado mucho para las clases en línea, 
pero siempre es mejor la 3duxacion presencial. -||

40.- Bien. -||- 10.- Puede tardar mucho o muy poco. -||- 35.- Hay profes muy 
 injustos

. -||

 10.- son tardadas las filas. -||

 18.- Mucho tiempo. -||
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195179 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195468 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195561 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195735 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195786 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195842 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195892 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195903 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197050 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197105 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197121 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197138 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197809 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197823 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
197978 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197979 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
198130 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205932 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205937 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
205970 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205971 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205982 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184989 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185555 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195041 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195092 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195115 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

195231 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195274 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195380 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195508 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195542 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195598 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

195668 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195675 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195713 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195718 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195768 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195771 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195922 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195949 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197075 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197107 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
197124 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197133 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197864 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197873 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

 40.- No traten a estudiantes de bachillerato como universitarios
. -||- 09.- Es un infierno. -|- 10.- Es un infierno. -|- 11.- Es un infierno. -|- 12.- Es un 
infierno. -|- 13.- Es un infierno. -||

40.- todocbien. -||

  10.- Tardanza 
. -||

40.- todo muy bien :). -||

 04.- podría mejorar. -||- 23.- Podría mejorar. -||- 35.- El ambiente con compañeros 
es hostil. -|- 37.- Ambiente hostil. -||

40.- En general, al menos por mi parte. -||- 38.- Soy de la tarde y al empezar mi 
primera clase los alumnos de la mañana siempre dejan muy sucio el salón, sólo 
esperaria que se les avisará a esos alumnos del turno matutino limpiar un poco 
antes de irse. -||

40.- La modalidad ni siquiera es híbrida. -||- 23.- Se necesita atención médica buena 
con acceso a los medicamentos más comunes y que se informe de eventos. -||

 01.- por que habeces se cae la pagin. -||- 09.- No sirven los cajeros
. -||

40.- Que todo esta con muy buen organización. -||

40.- Esta muy bien todo en la prepa, en la enseñanza algunos profes solo leen 
diapositivas. -||- 21.- Se tarda mucho en abrir páginas, como por ejemplo aula virtual 
cunado tenemos exámenes. -||

40.- Que me dejen ver mis faltas. -||

40.- no. -||- 05.- Mal informan. -||- 09.- Formado muchas ocasiones. -|- 10.- mucho 
tiempo. -|- 11.- siempre estan platicando y comiendo. -||- 35.- Bullying. -|- 36.- no. -|- 
37.- Bullying. -||

40.- mejorar los profesores. -||

Sin Comentario

35.- no siempre hay respeto de parte de los compañeros. -|- 37.- aveces es muy 
pesado y desagradable. -||

40.- Sinceramente desde que estoy aquí no he tenido mayor problema con nada, así 
que puedo estar orgulloso de decir que la Escuela a Hecho un buen Trabajo. -||- 09.- 
Algunos procesos son muy lento y complicado. -|- 10.- Procesos algo lentos y 
complicados. -||

40.- pongan botes de basura en los 2 lados del salón que los del lado donde no hay 
bote de basura les da flojera ir hasta el otro lado. -||- 15.- esta dificil. -||- 35.- nos 
regañan. -||

02.- Porque no todos los utilizan. -||

01.- Falta de importancia. -|- 04.- Las ponderaciones de las tareas/trabajos no tiene 
sentido ya que estas no dicen si si aprendiste el tema o no. -|- 07.- La misma razón. -
|- 08.- El sistema de estudio pero entiendo que este es obligatorio así que la prepa 
no puede hacer nada. -||- 38.- Como se supone que este orgulloso y satisfecho de 
esto?. -||

Sin Comentario

40.- Muy bien. -||

 10.- Los tiempos de espera cada inicio de ciclo son súper tardados. -||
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197927 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

198002 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

198022 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

198032 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

198047 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
198102 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
198115 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205980 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

206004 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
186659 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189400 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195072 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195117 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195138 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195161 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195201 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195252 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195317 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195378 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195413 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195480 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195568 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195641 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195755 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195780 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195782 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195794 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195800 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195804 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195876 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197103 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197231 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

197828 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197831 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197838 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
198024 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
198058 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
198075 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205928 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

188396 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

189647 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

190062 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
194947 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195066 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- ok. -||

40.- Todo me parece bien. -||

 02.- Las televisiones fallan a cada rato y el internet también. -||- 10.- Se tardan 
mucho. -||

40.- Ninguno me parece perfecto el orden y la forma en la que se dan las cosas. -||

01.- Porque si. -|- 02.- Todo bien. -|- 05.- Por q si. -|- 06.- Si t avisan que t falta. -||- 
09.- Se me hace complicado. -||

40.- no estube en modalidad hibrida. -||- 09.- porque hacen ir a muchos lugares para 
sacar un documento. -||

40.- Complementan muy bien el tener distintos. -||- 10.- Muy lento. -|- 11.- No te 
 hacen sentirte cómodo, no sientes familiaridad. -|- 12.- Llegan a ser muy groseros 

. -||

40.- Hasta ahora todo bien. -||- 01.- Esta bien. -|- 02.- Porque hago uso en su 
totalidad. -|- 03.- Porque vemos todos los temas. -|- 04.- Porque aprendo más. -|- 
05.- Porque este semestre me tocaron mejores maestros que en los anteriores. -|- 
06.- Porque resuelven todas mis dudas. -|- 07.- Porque hay más actividad. -|- 08.- 
Voy mejorando. -||- 09.- Porque es sencillo. -|- 10.- Es rápido la mayoría de las 
veces. -|- 11.- Es amable. -|- 12.- Rápido. -|- 13.- Es bueno. -||- 14.- Porque me 
ayuda más. -|- 15.- Es rápido. -|- 16.- Esta bien la mayoría de las veces. -|- 17.- Es 
bueno. -|- 18.- Porque son efectivos. -|- 19.- Es bueno. -|- 20.- Es bueno. -|- 21.- Es 
bueno. -|- 22.- Porque es funcional. -|- 23.- Es muy bueno. -||- 35.- Son respetuosos. -
|- 36.- No siempre se convive o preguntan a todos. -|- 37.- En su mayoría está bien. -
|- 38.- Me agrada. -|- 39.- Me siento cómoda. -||

40.- Cuando estaba en modalidad hibrida me sentía menos estresado y se me hacía 
más tranquilo las actividades y ejercicios. -||

40.- Más confianza, buen trato. -||- 02.- Diapositivas aburridas y con demasiado 
 texto. -||- 09.- Es un poco revuelto. -|- 10.- Te hacen esperar demasiado tiempo 

. -||- 23.- Servicios médicos nunca tienen medicamentos para darte si te sientes mal. 
-||

40.- Era un poco molesto y casi no aprendia pero creo qje algo que ayudaria seria 
que nos dejaran solo hacer los examenes e irnos ya que de otra manera nos 
presionamos mucho. -||- 01.- Siento que no se aprende lo que deberia. -|- 07.- Se 
pone lo necesario ya que vamos contra reloj y si te quedas atras ,te estancas. -||- 
10.- Aveces se tardan demasiado en ateder. -||- 37.- Aveces solo se siente presion o 
el grupo esta muy alborotado ,eso no me agrada pero no esta mal. -||
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195139 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195208 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195290 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195309 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195399 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195456 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195460 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195519 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195574 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195631 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195671 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195736 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195793 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195824 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195907 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195919 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195920 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
196973 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197051 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197062 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

197070 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

197829 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

197920 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
198026 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
198109 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
198160 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205949 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205973 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176839 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

189049 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195040 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195054 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195116 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195147 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195186 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

 05.- Se suelen apagar las pantallas de la nada. -||

40.- Casi todos los profes son buenos :). -||

40.- Fue buena la modalidad, pero prefiero mil veces la de ahora. -||

17.- Muchas veces las máquinas no funcionan. -|- 21.- Muchas veces la plataforma 
falla. -|- 22.- No hacen mucho. -||

40.- siento que en lo personal me beneficia ir presencial ya que en línea me distraía 
demasiado. -||- 38.- por qué en mi caso yo quería seguir en mi antigua institución. -||

40.- Poner más atención a situaciones sociales dentro de los planteles. -||- 01.- 
Muchas veces los planes no están completos o no se adquiere lo suficiente en la 
materia. -|- 03.- Hay profesores que no lo siguen. -|- 04.- Nos resta tiempo para 
hacer tareas o estudiar y nuestro rendimiento no llega a ser el que quisiéramos por 
falta de tiempo. -||

 07.- son buenas. -|- 08.- no son tan buenas. -||

Sin Comentario

40.- Las clases son demasiado aburridas no tendrían que ser así, bachuaa con 
tantos recurso para hacer las clases divertidas y nada tediosas. -||- 01.- no. -|- 02.- 
no hay nada. -|- 04.- Creo que no, creo que el método de aprendizaje-enseñanza 
esta muy viejo ya. -|- 05.- La mayoría de los profes están súper preparados 
académicamente, pero los notó cansado en los métodos de enseñanzas. -|- 07.- 
porque nosotros que somos de primes semestre no estamos familiarizados con las 
paginas. -|- 08.- Todo es repetitivo, te obliga a encajar y no a sobre salir. -||- 36.- 
Tanto que es la uaa y no se promueve a nada, no hay ni difusión. -|- 38.- Estoy 
comprometido pero si todo es repetitivo ahora se porque los alumnos no dan lo 
máximo de ellos, estoy orgullo de estar en esta institución pero esta institución 
podría ser mucho mejor. -||

40.- No tengo comentarios. -||- 03.- No todos los profesores lo cumplen. -|- 04.- En 
el laboratorio de física no se da a entender bien el tema y las fórmulas por lo que es 
difícil realizar el trabajo. -||- 10.- Es un tanto tardado. -||

40.- He tenido problemas para comunicarme con mi profesor de futbol, no he tenido 
noticias de esta clase en lo que va del semestre. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- No existan materias reprobadas y aprobadas simplemente que pasen de grado 
y al final cuando entren a universidad esas calificaciones decidan por si mismas las 
carreras de los mismos alumnos. -||- 01.- Contenido sin utilidad a nivel moderno. -|- 
04.- Si con complementarias se refieren a los laboratorios estoy completamente en 
desacuerdo en que se dé la clase a las 12:0X ya que muchos si tenemos 
ocupaciones a esas hrs como para venir y todavía más cuando el laboratorio suele 
valer el 20% incluso 30%. -|- 07.- Vuelvo a repetir % utilidad actualmente y más aún 
cuando es algo que no está en el campo laboral que queremos tomar. -|- 08.- Son 
materias poco interesantes actividades muy inútiles hasta infantiles,total todo se 
basa en desperdiciar el tiempo del alumno. -||- 17.- Al imprimir una hoja para pagar 
en o0o,la impresión sale sin el código para pagar. -||- 38.- No es una institución tan 
diferente de las otras. -||

Sin Comentario
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195207 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195219 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195253 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195336 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

195383 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195481 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195493 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195523 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195535 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195572 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195615 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195663 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195894 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

197141 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

197240 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197785 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197787 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197835 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197837 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197858 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197862 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197872 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

198017 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
198107 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
198121 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
205916 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205938 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

205948 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
189739 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
194981 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195001 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195048 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195132 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195166 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195213 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195263 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195351 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195358 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195440 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195504 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195518 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195533 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195579 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195600 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195757 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195810 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195897 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195952 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195957 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- muy cómodo todo. -||

 03.- Por que hay profesores que no dan clases. -||

40.- Satisfecho. -||

Sin Comentario

40.- Es muy padre poder estudiar en esta institución. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- En si muy buena la experiencia hibrida, aun que medio aburrida ya que no es lo 
mismo al estar en el salon de clases. -||

  21.- Por qué en aula virtual todavía se me dificulta mandar trabajos
. -||

40.- Muy bueno. -||

 06.- Suelen estar distantes a los alumnos. -||

09.- Por q siempre hay problemas. -||

40.- Satisfecho. -||

40.- Em esta miy bien. -||

40.- el resoeto entre ambos turnos. -||

40.- Me gusta la forma de enseñanza de los maestros. -||

 37.- Hay compañeros groseros. -||

40.- esta bien todo. -||

40.- me agrada mucho pertenecer a la institución educativa BACHUAA. -||

40.- En la modalidad hibrido me parecio una buena opción para cuidarnos del riesgo 
que era infectarnos del virus, en mi experiencia la universidad dio las herramientas 
necesarias para que se diera de una forma organozada y tomaramos nuestras 
clases y nadie se retrasara. -||

40.- Chido todo la verdad. -||

 40.- Todo bien
. -||- 01.- Son muy basicos. -|- 03.- Los maestros están en su zona de confort que no 
le he han ganas. -|- 04.- No dan opciones para cambio de alguna actividad, es mi 
cuadrada la respuesta. -|- 05.- Casi no usan los recursos. -|- 07.- No hay 
información. -|- 08.- Hay mucha libertad y no hay límites por lo tanto el aprendizaje 
baja por q no hay interés. -||- 10.- Si hay mucho tiempo de espera. -||- 18.- Todo es 
en linea. -|- 19.- Por qué todo es en línea. -|- 23.- No hay mucha información, si no 
se busca. -||- 36.- Es una escuela tan grande, que no es posible. -||

40.- La verdad me costó mucho la modalidad híbrida, es algo que no me gustaría 
volver a pasar. -||- 04.- Algunas actividades solo son para aprendernos los 
conceptos es decir memorizarlos y considero que los tenemos que entender, no 
memorizar. -|- 05.- No utilizan todo el potencial de los recursos que tenemos. -||

40.- En caso de la modalidad hibrida ayudaría que la cámara con la que grabas 
pantalla tenga buena resolución para poder ver bien el pizarrón, mejoren el internet 
para esos casos ya que es estresante para la gente que está en la casa escuchar la 
mitad de la clase trabado y eso perjudica su aprendizaje. -||- 18.- No me dieron la 
beca el primer año y este año que me la dieron, me pidieron ir por una tarjeta para 
reclamarla un día que no pude por trabajo. -||

40.- No mejoraría ningún aspecto por el momento veo muy bien a la escuela así. -||
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196970 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197112 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197135 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197143 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197153 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197195 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197795 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197854 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197863 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197932 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
198012 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
198019 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
198040 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
198196 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
205976 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
177007 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

186777 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
188234 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195018 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
X

195032 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195165 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195260 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195349 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195352 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195368 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195433 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

195447 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
195494 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
195799 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195860 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195893 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
195940 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197056 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

197090 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

197097 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197118 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197147 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

197194 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
197814 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197855 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197869 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197871 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
197980 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197997 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205934 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205940 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

205964 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
205974 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206231 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
177194 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176914 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184074 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184132 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184326 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

40.- muy bien. -||

40.- Sean más rapidos. -||- 10.- Tarda. -||

40.- que a los alumnos que estan en casa tambien se les tome encuenta como a los 
de presencial. -||

40.- Mejor todo verlo ya en físico. -||

40.- Fue muy difícil la modalidad hibrida, no la recomiendo y espero jamás regresar 
a la modalidad. -||- 02.- Porque no siempre son la forma correcta de enseñanza. -|- 
03.- Algunos profesores no siguen el programa. -|- 04.- Algunos profesores no 
imparten adecuadamente su materia. -|- 08.- Porque algunos profesores no enseñan 
adecuadamente la materia. -||- 21.- Son muy tardados algunos recursos. -||- 35.- 
Algunos profesores son muy sangrones. -||

 06.- Porque no dan la informacion a tiempo. -||

40.- estoy satisfecha por toda la enseñanza. -||

40.- no creo. -||

Sin Comentario

40.- TODO BIEN GRACIAS., FELICITACIONES POR SU ORGANIZACIÃ¿N. -||

40.- Promover el regreso totalmente presencial sin modificación a híbrido. -||- 35.- 
Mucha desigualdad. -|- 37.- Muchas desigualdad. -||

 10.- Han tardado más tiempo de lo esperado. -||

Sin Comentario

40.- Me gusta ya que es algo cómodo. -||

40.- Me parece bien esta modalidad. -||

 21.- El internet suele ser algo lento. -||

40.- La modalidad hibrida solo sirve y es absolutamente perfecta para procastinar y 
no hacer nada en mucho tiempo libre. -||- 02.- muchos profesores no nos proveen 
informacion o presentaciones claras en aula virtual o en clase como tal,la mayoria si 
lo hace. -|- 04.- Personalmente no me siento contento con mi aprendizaje. -|- 05.- 
Como mencione antes muhos profesores no pueden ni siquiera prender la television 
para proyectar una diapositiva como tal, asi que no. -|- 08.- Bueno, hay cosas que 
me disgustan pero no es como que pueda hacer algo al respecto para que las 
cambien jaja. -||

Sin Comentario

 05.- Algunos no están bien capacitados para usar los recursos virtuales y no los 
usan. -||- 14.- Deberían poner más libros interesantes para jóvenes en la biblioteca. -
||

 40.- Todo perfecto
. -||

40.- Muy satisfecha. -||

Sin Comentario

40.- bien. -||
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184331 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184344 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184350 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184356 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184451 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184459 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184462 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184464 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184466 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184472 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

184476 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

184848 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184947 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

184951 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185029 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185032 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185089 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185293 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185396 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185968 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

186215 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
186221 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
186236 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186238 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186242 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186283 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
186489 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186656 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186696 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186887 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187148 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187201 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

187601 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

187716 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187770 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188466 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188773 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

189116 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

190167 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

183919 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

184088 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184360 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184366 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

184368 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

40.- Ninguno, todo me agradó. -||

Sin Comentario

40.- Excelente Aprendizaje. -||

40.- Me pareció muy bien todo. -||

 38.- No hay realmente una motivación para sentir buen ambiente de estudio, 
simplemente hay buenos profesores que incluso algunos no están de acuerdo hacia 
las indicaciones que se crean desde un alto mando ya que se presentan en muchas 
ocasiones situaciones burocráticas sin sentido. -||

40.- Muy bien, estoy muy satisfecho con todo. -||

40.- Que las explicaciones mejoren un poco, así como el tiempo de clases. -||

40.- muy buena, me gusta mucho todo. -||

40.- me encanta bachuaa, es la mejor preparatoria sin duda en cuanto a maestros y 
vida social <3. -||

 04.- Algunos maestros te exigen como si hubieras entendido al 10X el tema. -|- 05.- 
Por que algunos maestros constantemente batallan para usar las pantallas y cuando 
es problema de la pantalla y se reporta no nos hacen caso. -||- 09.- Cuando uno 
marca no contestan. -||- 22.- No se separa correctamente la basura y no 
implementan medias de cuidado para el medio ambiente. -|- 23.- En el servicio 
medico no tienen medicinas, en cajas si marcas no contestan. -||- 35.- Hay maestros 
que no miden sus comentarios y llegan a ser muy extremistas, no respetan a veces 
a l@s alumn@s. -||-.

40.- Creo que lo hicieron bastante bien, con lo que tenían a la mano. -||- 10.- Son 
bastante lentos, para sacar un certificado de estudios tuve que ir como 4 veces. -|- 
11.- Son un poquitos groseros, aunque se entiende que estén un poco estresados. -
||

40.- En esta modalidad que están manejando, me siento más cómoda y tengo 
mayor aprendizaje que cómo se estaba manejando anteriormente. -||

 17.- A veces la pagina no abre o se traba mucho. -|- 21.- La pagina no funcione a 
veces al 10X. -|- 22.- No se toma mucho en cuenta. -||

40.- Mayor comprensión a los alumnos en cuestión de proyectos y trabajos, para no 
saturarnos. -||

40.- La plataforma es excelente, buena herramienta para agilizar los procesos 
referentes a la uaa. -||

 06.- Es común que los avisos nos los den súper próximos a la fecha o un día antes 
 y es súper molesto eso

. -||- 15.- Usualmente si es complicado encontrar los títulos o lugares donde 
recogerlos. -||

40.- Si. -||

 10.- Se extiende mucho el proceso de espera para la entrega de estos mismos. -|- 
 11.- Falta de amabilidad con los estudiantes.

. -||- 18.- Son procesos extensos para entrega de resultados. -|- 22.- Se requiere 
promover mas hábitos de limpieza y orden con los estudiantes. -||- 36.- No suele 

 promoverse el compañerismo
. -||
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184371 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

184376 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184428 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184479 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184481 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184483 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
X

184486 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184490 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184523 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184576 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185086 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185113 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185389 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185572 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

186292 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186312 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186317 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
186321 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186345 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

186368 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
186375 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186378 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186486 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186559 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186579 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186580 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186701 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186705 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186708 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

186890 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
186894 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187193 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187250 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
187271 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

187607 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
187613 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

187641 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

187648 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187830 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

188585 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

189401 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
189599 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184032 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184061 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184169 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184177 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184384 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184386 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184396 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184402 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

184408 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- El mayor problema que se tiene en las aulas es la calidad del internet o wife por 
lo que muchas actividades son limitadas debido a este factor. -||

40.- Todo bien. -||

35.- Son veces las cuales no soy escuchado por los profesores y causa problemas. -
||

40.- Hacer caso o alguna acción al respecto de las quejas de los estudiantes. -||- 01.- 
No es lo que esperaba. -|- 02.- Tal vez no son los más adecuados. -|- 05.- No son lo 
más claro. -|- 06.- Tal vez sea mi experiencia, pero no ha sido la mejor atención en 
algunos de los temas que ocupaba ayuda. -||- 10.- Un poco tardado. -|- 11.- Es muy 
personal la actitud del personal. -||- 35.- Los profes tienden a decir comentarios poco 
profesionales y ostigaciones en clase. -|- 37.- Tiende a ser pesado. -||

40.- Todo bien. -||

 40.- Ninguna, todo está bien
. -||

40.- Todo excelente. -||

40.- No tengo ninguna sugerencia. -||

40.- No me parece buena idea regresar a virtual, presencial aprendemos mas. -||

40.- 1/1 (DIEZ/DIEZ). -||

Sin Comentario

 40.- Todo me pareció bien
. -||

40.- Creo que en la forma que nos tocó siento que estuvo bien y por mi parte no 
hubo ningún problema en las clases. -||- 21.- Es un poco lento el internet a veces y 
uno no se puede hacer sus actividades que les pide. -||

40.- Ninguno. -||- 02.- Las pantallas luego se traban, no hay internet. -||

01.- si. -|- 02.- si. -|- 03.- si. -|- 04.- si. -|- 05.- si. -|- 06.- si. -|- 07.- si. -|- 08.- si. -||- 
09.- mala. -|- 10.- malo. -|- 11.- regular. -|- 13.- poco satisfecho. -||- 14.- si. -|- 15.- si. 
-||

 37.- Es ajeno a la UAA, simplemente no estoy acostumbrado a convivir con el tipo 
de compañeros que tengo. -||

40.- Creo que se llevó bien la modalidad, claro que no fue lo mismo que las clases 
 presenciales pero los estudios no se vieron demasiado afectad

os. -||

40.- Algunos profesores no dan de manera correcta las clases y perjudican al 
desempeño del estudiante. -||- 05.- Algunos maestros no todos no saben ni cómo 
usar aula virtual. -||- 10.- Es un poco tardado. -|- 11.- Algunos no son muy amables. -
||

40.- ninguno. -||- 01.- porq si. -|- 02.- porq si. -|- 03.- porq si. -|- 04.- porq si. -|- 05.- 
porq si. -|- 06.- porq si. -|- 07.- porq si. -|- 08.- porq si. -||
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184416 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184530 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184544 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184547 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184551 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184553 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184556 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184926 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184946 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185036 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185405 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185538 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185585 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185688 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186385 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186390 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186396 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186399 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186711 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186719 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
186732 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
186799 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

186898 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
187079 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187280 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187284 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187288 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

187296 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

187303 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

187652 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188458 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188512 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189412 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

189662 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
X

184038 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184097 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184105 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184287 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184421 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184424 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184427 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184433 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184438 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184446 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184449 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184452 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184458 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184558 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184560 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184563 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184564 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184569 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184572 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184585 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184586 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184645 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185046 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185050 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185053 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

Sin Comentario

40.- Deberían mejorar la calidad de internet en la preparatoria, más que nada en los 
salones del segundo piso de todos los edificios. -||

40.- Todo bien. -||

 40.- todo bien
. -||

40.- Me parece que en general es muy eficiente y con buen ambiente. Se pudieran 
mejorar los protocolos de la pagina y la interacción ene sima, pero estoy agradecida 
con la institución. Estoy enfocada en lograr acceder a mi siguiente paso que es la 
Licenciatura. -||

40.- Todo está muy bien. -||

  10.- tarda un poco
. -||

40.- Que las actividades que dejan los profesores tengan una retroalimentación 
adecuada y que no saturen de actividades. -||- 03.- Los docentes no explican en que 
punto del programa van. -|- 04.- Dejan muchas actividades y se pierde uno en el 
aprendizaje. -|- 05.- Muchos de ellos no saben utilizar de manera adecuada los 
recursos virtuales. -||

40.- Todo está bien. -||

40.- Definitivamente para mi la educación a distancia no es lo mejor, no se entienden 
bien lo temas. -||

Sin Comentario

40.- Entre cuando todavia estabamos en pandemia, la experiencia me mato 
mentalmente. -||- 10.- Mucha fila. -||- 17.- A veces el virtual no me deja hacer ningun 
pago y estoy obligado a ir a la UAA. -|- 23.- No tengo mucha experiencia con esto, 
pero lo que si tengo es "meh". -||

40.- Es una institución muy buena y con grandes cambios para bien. -||

Sin Comentario

40.- Me encanta la uaa. -||

 10.- Muy tardado. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

Sin Comentario
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185055 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185666 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185671 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185769 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187180 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187311 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

187712 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
187746 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187922 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187946 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188051 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183879 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183882 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184017 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184144 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184302 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184463 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184467 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184603 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184605 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184608 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184613 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184617 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184621 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

184627 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184630 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184657 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184671 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185065 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185067 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185068 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185070 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185076 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185079 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185084 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
185135 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185152 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185395 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185518 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185685 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185875 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
186167 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186743 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
186895 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

186900 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

186912 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186916 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

187763 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

187783 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187848 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188064 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188092 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188104 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188208 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

189584 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

 06.- No dan respuesta a algunos problemas solo te dicen encaminan con otra 
persona. -||

Sin Comentario

40.- Me gustó. -||

40.- Que los profes sean más comprensivos y que cambien sus actividades, ya que 
siempre es lo mismo y llegan a aburrir y las clases son tediosas. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Les falta mejorar en ciertas cosas. -||- 10.- Se tardan y a veces hay mucha 
gente. -||

 06.- No es de apoyo. -||- 09.- como en Bachuaa Oriente no hay máquinas para 
tramitar becas, el proceso es días más tardado. -|- 10.- Bastante tiempo. -||- 19.- 
Mala. -|- 22.- No se difunde. -||- 36.- no se impulsa. -||

40.- Presencial total. -||

35.- Una maestra nos cierra la puerta en la cara por solo llegar 1 o 2 minutos más 
tarde. -||

Sin Comentario

40.- Hasta el momento lo único que me gustaría es que le hicieran más 
mantenimiento a los aparatos electrónicos de los salones, mantenimiento a los 
baños y a las comidas de las cafeterías. -||- 22.- Porque en las instituciones no están 
todos los botes de basura y las personas de intendencia al final del día la juntan toda 
en una sola bolsa. -||

40.- Todo bien. -||

40.- todobien. -||

40.- Todo bien. -||- 21.- Es malo el internet. -||

Sin Comentario

40.- Todo en general excelente. -||

 10.- Suele ser muy tardado si no vas en buenas horas. -|- 11.- No siempre cuentan 
con la información necesaria. -||

 10.- A veces es muy tardado. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Los profesores tendrían que ser más comprensivos, apegarse a los planes de 
estudio y no modificar porcentajes porque si y no tener preferencia por unos 
alumnos solo por que les caen bien. -||- 35.- Una profesora me grita sin razón, me 
calla cuando quiero participar y es injusta. -||

40.- Mejorar la actitud de los profes, porque ya se están pasando a la hora de 
calificar. -||- 01.- Los profes ya no son muy adecuados. -||

 22.- varias veces no hay agua. -||- 35.- profesores con algunos comentarios fuera 
de lugar y no a veces ofensivos para la persona. -||

 11.- Aveces el personal es un poco impertinente. -||

40.- que los maestros no hagan diferencias. -||
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183884 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

183886 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183892 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

183941 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

183968 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

184063 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184637 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184641 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184693 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184701 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184705 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

184708 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184717 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184721 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184731 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

184733 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184736 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184737 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184742 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

185091 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

185094 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
185098 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185691 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
185703 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185710 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185715 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185829 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185899 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185940 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185978 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186457 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

186928 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

187786 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188100 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188109 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188119 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

188122 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
189031 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205947 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183897 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

183899 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

183902 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183904 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183908 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

183946 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

183974 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184192 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- No tengo comentarios me gusta la enseñanza, las técnicas y las herramientas 
que nos proporcionan. -||

40.- En el plantel bachUAA oriente, a veces no contamos con agua (la mayoría del 
tiempo sucede entre 11 y 12 am) y papel en los baños del edificio 3. De igual 
manera. -||

 12.- A veces no pueden contestar. -||

 11.- poca accesibilidad. -||

Sin Comentario

40.- no permitir las relaciones de ningun tipo entre alumnos y estudiantes. -||- 22.- eh 
visto como desperdician agua. -||- 35.- varios compañeros de clase se la llevan mal 
conmigo pero porque es la forma en la que decidimos tratarnos. -|- 37.- preferiria 
llevarmela mejor los populares de mi escuela. -|- 39.- faltaría más convivencia entre 
todos los compañeros de clase. -||

40.- Ninguna. -||- 07.- Porque se debe estar siguiendo plataformas sociales para 
 enterarse, y no hay información directa de la bachuua.

. -||- 09.- Hay que ir a la UAA a hacer gestiones o trámites, cuando se podría hacer 
todo ahí mismo en la Bachuaa. -||

40.- Tomar en cuenta la forma de aprendizaje de los alumnos para poder crear un 
vínculo más agradable con la educación y además lograr mejores resultados 
académicos tanto de profesores como de alumnos. -||- 01.- No toman en cuenta los 
tipos de aprendizaje de los estudiantes, ya que no todos aprendemos de la misma 
forma y nos obligan a realizar actividades en dónde nos cuesta involucrarnos. -||- 36.- 
No nos invitan a eventos, tales cómo la exposición de carreras en la UAA. -||

40.- Hagan de Bachuaa un sistema educativo mas dinamico, y con un mayor 
enfoque el bienestar mental y fisico. -||- 09.- No son eficientes. -||

40.- Mejorar la distribución de papel y jabón en los baños y mejorar al personal de 
administración. -||

40.- Que en la preparatoria haya agua. -||- 10.- Se tardan un poco. -||- 35.- Por mis 
profesores si pero con mis compañeros ha habido problemas pero con solucion. -||

Sin Comentario

40.- Todo muy bien, pero deberían de justificar faltas. -||

01.- muy satisfecho. -|- 02.- si se usan adecuadamente. -|- 03.- todo correcto. -|- 04.- 
si por q es entretenido. -|- 05.- todo bien. -|- 06.- muy buena orientación. -|- 07.- muy 
bien. -|- 08.- he aprendido mucho. -||

Sin Comentario

40.- Hay buen servicio, pero en ocasiones hay burocracia. -||- 04.- mucha carga de 
trabajo. -||- 09.- Esta burocratizado. -||

40.- Regular. -||

40.- Que atiendan más rapido al cliente debido a que se tardan mucho a veces para 
entenderte. -||

Sin Comentario

40.- Todo esta muy bien. -||

40.- Considero que debería de haber más participación en clase para comprender 
mejor los temas. -||

40.- que nos lleven mas a la UAA o que nos den mas actividades de grupo. -||- 22.- 
porque nunca hay agua y el papel se acaba rapido. -||
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184273 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184282 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184418 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184712 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184747 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184751 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184757 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184765 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184770 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184782 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184786 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184789 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
185027 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185071 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185092 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185101 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185107 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185112 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185224 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185399 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185542 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185737 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185780 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

187043 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187066 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
187069 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187075 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187440 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187789 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187797 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

187800 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
188131 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188153 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

188157 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
188281 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188648 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188796 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183910 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183911 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183914 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183916 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183920 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183921 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184182 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184263 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184422 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184432 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184791 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184794 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184796 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184799 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184802 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184818 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185116 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185119 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185129 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185267 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- Muy buena, intentar que los profesores usen diferentes actividades para 
mantener la clase interactiva. -||

Sin Comentario

40.- Todo está muy bien. -||

Sin Comentario

40.- Una idea buena, y sirvió para mí. -||

Sin Comentario

40.- Si. -||

40.- Que los maestros dejen de seguir tanto el programa establecido y sean más 
independientes a la ahora de dar su clase. -||

40.- Más dinámicas al momento de dar clases o dejar trabajos. -||- 01.- Porque son 
muy largos los temas. -|- 05.- Una de las maestras no registra bien las 
calificaciones. -|- 06.- No tanto. -||

40.- Muy bien. -||

40.- Mejoren el internet. -||- 06.- La tutora se tarda en responder. -||- 37.- En su 
mayoría lo es, pero como en todos lados hay gente odiosa. -||

Sin Comentario

40.- Que las clases fueran más didácticas. -||

40.- Ninguna. -||- 09.- Son lentos. -||

40.- si. -||

40.- Deberían de hacer caso de verdad a las quejas por parte de los alumnos que 
hacemos acerca del trato de los profesores y su manera de enseñanza de algunos. -
||- 05.- Los profesores que tienen más tiempo enseñando ahí prefieren no usarlos. -||- 
35.- Muchos profesores y personal administrativo no son respetuosos con los 
alumnos, pero no hacen nada al respecto. -||

40.- Cambien a los profesores que se reportan, no sirven para nada. -||- 37.- Hay 
mucha drogadicción. -|- 38.- No me enorgullece salir de una institución donde los 
alumnos tienen acceso fácil a las drogas, donde los profesorea tienen favoritismo y 
donde se hacen fraudes. -||

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

40.- Muy buena modalidad me enseño lo que se tenia que enseñar. -||

Sin Comentario

40.- Prestar más atención en impartir bien los temas en cada clase. -||
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185350 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
185351 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185404 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185750 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185911 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186440 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187095 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

187139 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
187141 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187153 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
187158 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187405 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187727 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
187805 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188187 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188205 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188223 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

188580 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

189649 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189935 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
190129 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197945 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197951 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

176601 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
183923 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183932 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183933 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183936 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183940 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183942 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183944 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184146 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184213 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184270 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184345 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184552 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

184819 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

184820 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184844 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184846 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184849 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184853 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185074 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185214 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185352 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185354 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- No dejen proyectos de los cuales implique dinero, o tiempo fuera de la escuela 
:). -||- 03.- Los profesores pocas veces o solo cuando les conviene siguen los 
programas. -|- 04.- Nos piden demasiadas cosas o las actividades y proyectos a 
realizar casi o no tienen nada que ver con lo que busca la materia, ademas. -||- 19.- 
Por favor, que los encargados de becas estén mejor capacitados. -||- 35.- Una 
profesora reporto a una alumna después de tener una conversación con diferentes 
puntos de vista a la hora de clase (que todo el tiempo la alumna estaba dando su 
opinión), Â¿que sentido tiene que los profesores nos digan que tenemos todo el 
derecho de dar nuestra opinion. -||

40.- No me gusto tanto, ya que no se daba muy bien la convivencia con los demás 
compañeros. -||- 35.- A veces el profesor Pedro tiene comportamientos raros 
respectó hacia las mujeres. -||

40.- Me gustaría que los profesores fueran un poco más flexibles y con actividades 
más dinámicas eh interactivas. -||- 04.- Suelen ser muy cargadas. -||

40.- En línea el aprendizaje fue en general muy pobre, falta de recursos e interés de 
ambas partes. -||- 04.- Nunca han sido suficientemente complementarias. -|- 06.- 
Falta más atención. -|- 07.- Falta difusión. -||- 36.- No hay mucha difusión de 
actividades extracurriculares. -||

40.- Menos trabajos en equipo. -||

40.- Por lo general es satisfactoria, agregaría fomentar la investigación y el 
 verdadero trabajo en equipo. -||- 14.- No suficiente

. -||- 35.- Clasismo y elitismo. -||

40.- Yo estoy de acuerdo con los programas y satisfecho con las clases, como las 
imparten los profesores tengo mejor aprendizaje. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Todo bn. -||- 09.- Los horarios no son aptos para estudiantes y además exigen 
que por ejemplo los documentos deban ser recogidos solamente por el alumno, ni 
siquiera por un familiar. -|- 10.- El trámite en cajas siempre es mínimo de una hora. -
|- 13.- Anteriormente mencionado. -||- 37.- No me gusta mi grupo. -||

 06.- A veces no les importa. -||

40.- Todo good ð¿¤¿. -||

40.- Hacer las actividades o trabajos de clase más activos, más interesantes y hacer 
menos trabajos en equipo. -||

40.- En lo general no me gusto el modelo hibrido prefiero el presencial. -||

40.- Hola. -||

40.- Muy buen servicio. -||

40.- Ser más empaticos con los estudiantes, priorizar la salud mental. -||- 20.- Les 
hace falta mejorar más. -|- 21.- Dejan mucho trabajas virtuales. -||- 35.- La prefecta 
del turno de la mañana es un poco grosera. -||
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185355 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
185356 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185357 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
185358 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185359 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185360 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185373 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185387 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185535 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185679 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185768 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185886 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
185963 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
187160 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187169 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

187807 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

188163 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
X

188179 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188582 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189160 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
189405 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189729 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
177133 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183952 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183955 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183972 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183976 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183980 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183984 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184392 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184856 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184860 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184870 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184878 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184884 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184887 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

184889 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184893 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184898 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184904 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184906 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185361 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185362 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185366 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185367 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185369 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185371 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185790 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187210 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

187865 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

188259 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

40.- No tengo dudas. -||

40.- Todo estuvo bien menos el profesor que imparte la materia de ajedrez los 
sábados es muy grosero y no tiene tolerancia, puntualidad ni respeto por los demás. -
||

40.- Pues es un poco estresante ya que no cuentas con la atención directa con el 
docente, por lo que no prestas tu atención completa y es muy cansado estar en un 
dispositivo movil. -||

  06.- casi nunca contestan los mensajes o dudas 
. -||

40.- Es bueno, pero no se pare de mucho. -||

40.- todo bien, gracias. -||

40.- Excelente encuesta y escuela. -||

Sin Comentario

40.- Me gustó la forma hibrida al momento de estar en línea, sin embargo recuerdo 
que algunas clases no se tomaban debido a que profesores no las impartían. -||

 12.- No contestan. -||

40.- Creo que la modalidad híbrida terminó hace tiempo pero me pareció correcta su 
implementación, la carga de trabajo dependía de cada profesor entonces no puedo 

 generalizar pero se agradeció que no fuese tan pesada en ocasiones
 . -||- 01.- no me gusta la materia de ecología, me parece detestable

 . -|- 05.- muchas ocasiones no hacen uso de ellas
. -||

 02.- No los usan. -||

40.- Mejorar algunas clases. -||- 08.- En algunas materias no se enseña de la mejor 
manera. -||

35.- Pues algunos son un poco especiales al dirigirse a nosotros. -||

Sin Comentario

40.- Chido. -||

40.- Arreglen el problema de agua en bachuaa oriente. -||

40.- No hay ninguno. -||

40.- Intentar avanzar a la sustentabilidad. -||- 09.- Tienes que ir hasta la universidad 
oara obtener cuertos documentos. -||- 22.- No hay un correcto reciclaje de los 
desechos. -||

40.- Menos actividades en equipos. -||- 14.- Todo está muy bien. -|- 15.- Todo está al 
alcance. -|- 16.- Muy constantemente están atentos. -|- 17.- Es algo tardado aveces. -
|- 18.- Es algo tardado a veces. -|- 19.- Es algo confuso a veces. -|- 20.- Es 
adecuado. -|- 21.- Es algo lenta a veces. -|- 22.- Es responsable. -|- 23.- Todo es 
adecuado. -||- 35.- Todos nos respetamos. -|- 36.- Alguna veces. -|- 37.- Algunas 
veces. -|- 38.- Dentro de lo que cabe si. -|- 39.- Está bien. -||

Sin Comentario
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188295 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189407 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
189416 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189461 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189659 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189804 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197967 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176183 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176514 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176664 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

176835 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
176918 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
181353 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183989 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
183993 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183997 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184007 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184020 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184023 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184207 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184913 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

184930 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

184931 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184938 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

185372 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185374 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185375 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185376 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185377 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185379 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185554 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185961 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186907 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187174 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187183 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188312 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188330 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
189601 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
189622 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
190058 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

197904 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

205936 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
205978 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
173351 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176277 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176466 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
176504 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176660 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
181528 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

184037 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184056 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184075 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- Todo bien. -||

40.- estuvo bien mientras duro. -||

35.- Nomás soy sordo, soy diferente que ellos. -||

40.- No se. -||

40.- Todo perfecto. -||

40.- Estoy satisfecho con todos los servicios. -||

40.- Sería un poco más flexible con la justicacion de faltas y de trabajos. -||- 07.- 
porque a veces pasan circulares ya cuando están vencidas o anuncios. -||- 09.- Es 
ilogico que tengan sin funcionar las máquinas y cuando nos urge un certificado de 
garden 3 dias. -||

40.- No estudié en la l institución mientras se mantuvo la modalidad hibrida, pero en 
lo actual creo que la comprensión de profes y alumnos es vital. -||

40.- estoy satisfecho con la mayoria de procesos. -||

40.- Por el momento todo bien, solo que la tutora se tarda o no te ayuda a responder 
tu duda. -||- 06.- Porque se tardan en darme respuesta, o no me ayudan a resolver 
nada. -||- 18.- Se tardan en contestar y en darte una respuesta. -||

40.- Me gustaría que hubiera recreo. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien, solo tener los recursos para clase en línea. -||- 02.- Algunas cosas 
 no funcionan. -||- 10.- Mucho tiempo, pocas cajas abiertas. -||- 20.- Se traba 

 . -|- 21.- No hay internet
. -||

 02.- No se. -|- 03.- No se. -|- 04.- No se. -|- 08.- No se. -||

40.- Todo me ha gustado. -||

40.- Ok. -||

40.- NO TENGO NINGUNA SUGERENCIA, ME AGRADA TODO. -||

40.- Me gustaría solamente que mejorara el internet. -||

 10.- Se satura la página. -||

40.- Sin comentarios, a mi parecer esta de excelente nivel. -||

 10.- Muy tardado en atender, hasta 1 hora. -||

 40.- tengan cuidado con todo|- 18.- no. -||- 37.- mucho mamador
. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Me gustó la modalidad híbrida,me parece que se implemento bien. -||

40.- Muy buen servicio y desempeño de los profesores y profesoras. -||- 10.- Apesar 
de haber demasiado cajas hay pocas disponibles. -||

40.- Muy bien. -||

Sin Comentario

40.- Todo me parece muy bien. -||

40.- Todo bien excepto que en los baños nunca hay papel ni jabón. -||- 02.- Los 
maestros continuamente faltan. -|- 05.- Faltan muy amenudo y la tele del salón falla. -
|- 06.- La tutora está enfocada en los programas de universidad para los egresado y 
da poca atención a los demás alumnos. -||
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184949 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184959 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184965 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184981 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185235 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185382 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185531 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185534 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185589 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185815 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186173 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186182 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187461 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187870 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187892 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187920 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188586 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188712 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189425 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

189669 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

190060 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

190097 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

205918 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205933 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176754 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
177073 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
177103 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184093 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184100 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184108 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

184113 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184123 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184128 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184136 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184139 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184142 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184987 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184992 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184997 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185014 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185121 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185548 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185561 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185594 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185607 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185834 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185844 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185850 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186205 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186212 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186220 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187883 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187940 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187947 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188365 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189423 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
189592 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189898 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205957 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176661 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

176899 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

01.- Planes que a terminos actuales, postpandemia y con tratamiento a crisis no 
presentan restricciones ni conocimiento de este evento en la mayoria de estudiantes. 
-||

Sin Comentario

40.- Buena escuela. -||

40.- Las clases eran prácticamente inútiles, los maestros se enfocaban en los 
alumnos que asistían a la Preparatoria. -||

18.- k. -|- 21.- pesimo. -|- 22.- no hay papel lol. -||- 35.- porque hay cosas que son 
muy hipocritas, mas la que supervisa las cosas. -|- 38.- hay cosas que debe mejorar 
la prepa. -||

40.- Muy bueno que sigan así, pero apaguen las luces del pasto de bachuaa Oriente 
gracias buen día. -||

Sin Comentario

40.- Los maestros ni le tomaban atención a los que estábamos en linea. -||

40.- no me interesa responder. -||

40.- que busquen la manera de ponerle atencion a ambas partres de su clase. -||

40.- Podrían ocupar más la pantalla para explicar ciertos temas. -||

40.- Todo bien, agradable. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Todo me parece bien. -||

40.- No me agradó la modalidad hibrida, en mi opinión no la apliquen. -||

Sin Comentario

40.- Si. -||

Sin Comentario

40.- Me parece que todo se encuentra bien, no hay queja ni sugerencia. -||

40.- Me siento bien. -||

40.- Todo está bien. -||

40.- Algunos profesores deberian mejorar el contenido y la menera en la que 
enseñan para que logre captar la atención de los estudiantes. -||

40.- Maestros con más actividades o no solo presentaciones y videos sin 
explicaciones. -||- 10.- Un poco tardado. -|- 11.- Hay un trato nada amable de su 
parte. -||- 18.- Me parece insatisfecho. -|- 19.- Al solicitar la beca, (después de haber 
hecho todo el trámite correspondiente) no recibí ninguna beca. -|- 23.- Le falta. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||
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181566 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
183922 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183929 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183962 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183985 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185039 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185045 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185051 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185059 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185626 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185636 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185649 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185653 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185665 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185806 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185864 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185878 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186779 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187782 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
188388 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188787 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189403 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189417 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189593 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189597 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
189627 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

189648 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

189667 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189846 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189861 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189903 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189936 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
190061 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197944 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205935 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205945 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205963 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205985 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176123 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176942 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
181054 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
181347 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
183995 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184410 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

185095 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

185100 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
185105 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185674 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185677 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185700 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185704 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186277 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186829 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187847 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

187953 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

187969 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
187996 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188003 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188047 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189674 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- Que algunas materias se tenga la opción de tomarlas virtuales o presenciales 
para escoger de acuerdo a nuestras necesidades. -||- 10.- Es tardado. -||- 18.- El 
estudio socioeconómico me parece caro. -||

40.- Todo bien :). -||- 37.- Falta un poco más de revisión, mayormente en el tema de 
vapes y cigarros. -||

40.- usar mas aula virtual. -||- 10.- se tardaron. -||

40.- Todo bien ð¿¿ ð¿ ¼. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Por favor ya suspendan a el grupo de mi salón que interrumpen las clases. -||- 
02.- La pantalla de mi salón falla constantemente. -||- 37.- En mi salón parece que 
metieron a los chicos adinerados y con defecit de atención que les vale toda 
autoridad. -||

40.- ninguna. -||- 06.- Poca atención, retrasa información. -||- 21.- fallan varias veces. 
-||- 37.- Compañeros que no saben controlarse y profesores que solo dejan pasar la 
situación sin hacer nada. -||

 04.- No hay. Podría sumarse un grupo de estudio. Más actividades artísticas. -|- 05.- 
El mismo tema, deben actualizarse. -|- 06.- No he notado que esté muy pendiente, 
pues tarda tiempo en contestar las dudas. -||

 06.- Hay situaciones que tienes quer resolver por tu cuenta a causa de la falta de 
atención del tutor. -||- 37.- No es culpa de la UAA que tenga que lidiar con un grupo 
indisciplinado. -||

40.- Todo bien. -||

  37.- no se callan mis compañeros
. -||

40.- bien. -||

40.- Todo me parece bienb. -||

40.- Estoy totalmente satisfecho con los servicios de la institución. -||

40.- Todo bien ð¿¿ . -||- 35.- A veces si hay faltas de respeto. -||

 37.- gente mierda. -||

40.- No quiero hacer la encuesta. -||
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189731 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189899 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189937 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

189938 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
189939 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

190063 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

190064 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

190126 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
190127 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205931 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
205956 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205967 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
206003 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
168460 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
169058 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
181279 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184014 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184019 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185108 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185110 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185122 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185124 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185127 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185130 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185268 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185708 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

185744 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
185748 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185924 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

186293 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
186839 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
187629 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

188059 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
188374 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
189409 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
189426 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
189569 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189605 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189668 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189850 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
189900 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189940 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
190066 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197935 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197965 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205930 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

205987 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

205991 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
169012 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176165 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
177094 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *40.- Frijoles. -||

Sin Comentario

40.- na. -||- 09.- el servicio es muy malo. -|- 11.- mala atención. -|- 13.- mala atención 
y malos tratos. -||

40.- Muy bien servicio de la prepa. -||

40.- gracias por su buen servicio, denme mi cupón porfa ð¿¿ ð¿ ». -||

Sin Comentario

40.- Todo en orden|

Sin Comentario

Sin Comentario

 35.- SERGIO NOE HERNANDEZ DE LIRA
Me ha hecho comentarios fuera de lugar en varias ocasiones. -||

Sin Comentario

40.- Sigan mejorando :). -||- 37.- Esta bn pero podría estar mejor. -||

10.- creo que en algunas prepas ya salio la beca y aun no nos dicen nada. -|- 11.- no 
nos dicen nada. -|- 12.- no responden. -|- 13.- no aprendo nada por distancia. -||

40.- Muy bueno. -||

40.- Simplemente bachuaa es muy top y todos sus planteles están geniales y los 
amestreso son muy buenos en especial la de inglés â ¤ï¸ â¿ ð¿©¹. -||

40.- Muy bueno quiero quedar en la uaa por el agrado que me da la preparatoria 
bachuaa. -||

40.- Buenas escuelas. -||

40.- A los estudiantes se nos dificulta aprender si tenemos problemas mentales o 
económicos que derivaron de la pandemia. -||- 06.- Algunos profesores les importa 
más que se entreguen trabajos o tareas en vez de que los estudiantes aprendamos. -
||- 10.- Creo que las constancias podrían tardar menos. -||- 22.- Casi no hay agua. -|- 
23.- Servicios médicos no tiene medicinas que los estudiantes ocupan 
frecuentemente. -||

40.- nada, realmente esta muy bien el sistema que se maneja. -||

 10.- Porque hay mucha gente. -||

 17.- El proceso, es lento. -||

Sin Comentario

40.- Unicamente diganle a los maestro que le hechen mas ganas. -||- 01.- porque si. -
|- 02.- porque si. -|- 03.- porque si. -|- 04.- porque no le hechan ganas algunos 
maestros. -|- 06.- Saben de lo que estan hablando. -|- 07.- hay muy pocas. -|- 08.- 
No hay motivacion. -||- 09.- El mal trato. -|- 10.- te lo dan hasta 2 dias minimo. -|- 11.- 
Mal trato. -|- 13.- porque aveces tratan mal a las personas. -||- 14.- porque no 
manejan mucho. -|- 15.- por que no lo usan. -|- 16.- Es tardado. -||

40.- Muy satisfecho con el trato dentro de la uaa. -||

40.- En los 3 año que llevo en esta preparatoria pensé que iba a estar super bien, 
pero eh aprendido que las apariencia engaña. -||- 01.- No me gusta como operan las 
calificaciones. -||

40.- no tengo ninguna queja. -||

40.- Que dejen actividades menos pesadas. -||

40.- no gracias. -||- 37.- ambiente toxico. -||
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184111 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184116 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

184148 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184456 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185137 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185142 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185148 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185153 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185157 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185160 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185799 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

185812 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

185817 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185821 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186275 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186367 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186824 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
188170 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

188423 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
188510 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189587 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
189613 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189640 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189644 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189651 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189730 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

189941 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
189942 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

190098 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
190128 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197891 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197895 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197948 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
205941 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
205975 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
169107 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
176663 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

176688 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

176710 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
177047 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
177651 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184209 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

184222 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
184785 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184788 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
184792 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
184795 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185111 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

40.- Me di un sabático en modalidad hibrida pero me comentaron mis compañeros 
del año pasado que estuvieron muy bien las clases. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Esta muy padre y bien todo. -||

40.- todo bien :). -||

40.- Que sean más interesantes. -||- 09.- Mucho tiempo, y varias vueltas. -|- 10.- 
Mucho tiempo de espera. -|- 13.- aveces me falla el internet, y nosoy el unico en mi 
familia que usa la computadora. -||- 16.- Te sacan un poco antes de cerrar. -|- 20.- 
No se de que me hablas. -|- 21.- Falla en algunos horarios. -|- 22.- No cuidan a los 
perros que pasan por ahí, deberían de apoyarlos a buscar hogar. -||

40.- Mejorar. -||- 01.- No es de mi agrado. -|- 02.- faltan actividades más variadas. -|- 
04.- Puede mejorar. -|- 06.- Terrible esto de los tutores, no están nada al pendiente y 
lo responden los mensajes. -|- 07.- Todo excelente. -||

40.- Ninguna, todo me parece perfecto. -||

40.- mas cursos sobre lo virtual a maestros, hay algunos que no saben usar aula 
virtual y herramientas en linea. -||- 12.- hay algunas personas que contestan de mala 

 gana
. -||

Sin Comentario

40.- El volumen de las clases. -||

40.- todo increíble :D. -||

40.- porfavor, que no vuelva la forma hibrida. -||- 03.- Algunos maestros no imparten 
la materia, simplemente dan actividades y hacen que uno haga resúmenes. -||- 10.- 
la verdad se tardan mucho. -|- 12.- a veces se presentan errores al realizar un 
trámite o pago. -||- 15.- no siempre se encuentran en los libros porque solo hay una 
copia o no se encuentra disponible para uno. -|- 17.- no aceptan los centavos. -|- 20.- 
no siempre funcionan. -||

 06.- Nuestra tutora no siempre posee toda la informacion que necesitamos y 
algunos de sus avisos suelen ser en ultimo momento, lo que hace dificil poder ir a 
presentar lo que solicita o necesito para no tener problemas. -||

40.- el servicio que brindan es satisfactorio. -||

40.- Que regrese esa modalidad. -||- 01.- si. -|- 02.- si. -|- 03.- si. -|- 04.- si. -|- 05.- si. 
-|- 06.- si. -|- 07.- si. -|- 08.- si. -||- 09.- si. -|- 10.- si. -|- 11.- si. -|- 12.- si. -|- 13.- si. -||- 
14.- si. -|- 15.- si. -|- 16.- si. -|- 17.- si. -|- 18.- si. -|- 19.- si. -|- 20.- si. -|- 21.- si. -|- 
22.- si. -|- 23.- si. -||- 35.- si. -|- 36.- si. -|- 37.- si. -|- 38.- si. -||

40.- Muy bueno. -||

40.- Muy comoda. -||- 35.- Los guardias de bachuaa oriente no hacen bn su trabajo. -
||

40.- No se. -||

40.- El servicio en general es excelente,la única cuestión es que chequen más a los 
estudiantes. -||

40.- buena instotu. -||
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185166 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
X

185260 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185365 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
185503 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185512 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185523 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185533 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
185539 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186264 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186387 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186400 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186849 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186863 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
186870 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
187766 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188260 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
188437 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *
188725 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X

189404 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

189424 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*
189595 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189596 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189665 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
189906 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO X
197939 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO *

197956 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO

*

205914 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

205994 aCEM Bachillerato Oriente BACHILLERATO
*

40.- Este no tengo nada que decir. -||

40.- Interacciones más didácticas y más paciencia en actividades. -||- 02.- Falta más 
interacción y actividades más didácticas. -||- 17.- Por que aveces todos son en línea 
y es un poco difícil que pase el pago. -||

40.- Me parece genial la manera de aprendizaje que maneja la institución. -||

 10.- A veces tardaba más de una hora esperando porque solo había una o dos 
ventanillas abiertas. -||

09.- Para solicitar una constancia debes pasar a dos ventanillas. -|- 10.- Si vas a la 
Universidad, deben entregarte la constancia al momento. -||

 40.- Sugerencia 
 -Que sigan grabando las clases

. -||- 06.- No siento que sean de mucha ayuda. -||- 35.- No es que me falten el 
respeto a mi pero no sé callan mis compañeros y no dejan Var la clase. -||

Sin Comentario

40.- Satisfecho. -||

40.- Me pareció bien. -||

40.- Yo creo que todo está muy bien. -||

 40.- Todo ha sido excelente, estoy muy satisfecho
. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- equie. -||
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